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• MAKRO DLA PROFESJONALISTÓW •

RAFAŁ ZARĘBA ZBIGNIEW SONIK

PRODUKTY NASZYCH MAREK 
POLECAJĄ SZEFOWIE KUCHNI 
AKADEMII INSPIRACJI MAKRO 

RAFAŁ ZARĘBA I ZBIGNIEW SONIK

Praca szefa kuchni to ciągłe poszukiwania. Szukamy inspiracji, sprawdzonych receptur, nowych smaków, 
sumiennych pracowników i oczywiście dobrych produktów. W dobie braku czasu, coraz szybszego 
życia i pogoni za trendami z pomocą przychodzi katalog produktów marek własnych MAKRO, m.in.: 
METRO Chef, METRO Professional i METRO Premium. Są to artykuły systematycznie kontrolowane 
pod względem bezpieczeństwa, wydajności, powtarzalności i funkcjonalności opakowań. 

Dzięki temu, że te produkty towarzyszą nam przez cały czas i testujemy je każdego dnia, Ty możesz 
skupić się na rozwoju swojego biznesu gastronomicznego. Widzimy to podczas regularnych spotkań, 
gdy odwiedzamy naszych klientów i wspólnie ustalamy, jakie pozycje asortymentu pomogą zapewnić 
większą efektywność pracy przy mniejszym zaangażowaniu pracowników lokalu.

Nie bez znaczenia jest dla nas również kwestia ochrony środowiska. Przykładowo, wiele produktów 
marki Rioba powstaje ze składników wywodzących się z rolnictwa ekologicznego. Potwierdza to znak 
BIO będący certyfikatem, który daje pełną gwarancję, że artykuł został wytworzony z poszanowaniem 
środowiska naturalnego. Wiele produktów innych naszych marek MAKRO posiada certyfikaty MSC i ASC 
świadczące odpowiednio o zrównoważonym rybołówstwie i odpowiedzialnej hodowli. 

Wsłuchujemy się w potrzeby branży gastronomicznej, dlatego stale poszerzamy asortyment. Tegoroczny 
katalog marek własnych wpisuje się w obecne trendy: zawiera wiele propozycji wegańskich, wegetariańskich 
oraz produkty convenience. Z oferty produktów wegańskich szczególnie polecamy stripsy naturalne 
oraz zawierające aromatyczne mieszanki ziół i przypraw shoarmę i gyros. Warte uwagi są również 
nowości wśród napojów dla baristów: owsiany, sojowy, ryżowy, kokosowy i migdałowy. Zachęcamy 
także do korzystania z bogatej oferty gotowych produktów cukierniczych, np. korpusów ciasta kruchego 
i francuskiego w różnych kształtach.

Zapraszamy wszystkich klientów HoReCa do odwiedzania hal MAKRO i wypróbowania produktów 
naszych marek, m.in.: METRO Chef, METRO Professional i METRO Premium. Są to artykuły tworzone 
specjalnie dla Was. My, jako szefowie Akademii Inspiracji, pracujemy z nimi na co dzień, czego Wam 
również serdecznie życzymy.
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MARKA NAZWA ARTYKUŁU OPAK. NR ART.

Bazylia czerwona bio 1 szt. 706148

Bazylia grecka bio 1 szt. 701739

Bazylia XXL bio 1 szt. 701637

Kolendra bio 1 szt. 701661

Mięta bio 1 szt. 701689

MARKA NAZWA ARTYKUŁU OPAK. NR ART.

Mięta XXL bio 1 szt. 701700

Oregano bio 1 szt. 701622

Pietruszka bio 1 szt. 701635

Szczypiorek bio 1 szt. 701726

W OFERCIE RÓWNIEŻ

100% PRODUKTY BIO
• zioła uprawiane bez pestycydów, przy użyciu ochrony biologicznej, potwierdzone certyfikatem BIO
• w pełni kompostowalne opakowania z papieru pokrytego powłoką ecovio

• ĭ;IEŎE >IOŁA 'IO •

– produkt bio

Bazylia bio
opak. 1 szt. 
nr art. 701624 

Bazylia tajska bio
opak. 1 szt.
nr art. 701650 

Lubczyk bio
opak. 1 szt.
nr art. 701663 

Melisa bio
opak. 1 szt.
nr art. 701676 

Majeranek bio
opak. 1 szt.
nr art. 701674 

Rozmaryn bio
opak. 1 szt.
nr art. 701687 

Szałwia bio
opak. 1 szt.
nr art. 701713 

Szczaw czerwony bio
opak. 1 szt.
nr art. 701715 

Tymianek bio
opak. 1 szt.
nr art. 701728 

PL-EKO-08 
Rolnictwo UE

PL-EKO-08 
Rolnictwo UE

PL-EKO-08 
Rolnictwo UE

PL-EKO-08 
Rolnictwo UE

PL-EKO-08 
Rolnictwo UE

PL-EKO-08 
Rolnictwo UE

PL-EKO-08 
Rolnictwo UE

PL-EKO-08 
Rolnictwo UE

PL-EKO-08 
Rolnictwo UE
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MARKA NAZWA ARTYKUŁU OPAK. NR ART.

Kiełki słonecznika 200 g 189086

Kiełki fasoli mung 1 kg 189078

Kiełki lucerny 250 g 189079

MARKA NAZWA ARTYKUŁU OPAK. NR ART.

Kiełki rzodkiewki 250 g 189083

Mieszanka kiełków 
lucerny i rzodkiewki 250 g 189080

WcOFERCIE RÓWNIEŻ

Bazylia cięta
opak. 200 g
nr art. 718522 

Tymianek cięty
opak. 100 g
nr art. 193131, 189620
opak. 200 g
nr art. 195320, 195343 

Szczypior 
à la Lubelski
opak. 5 x 40 g
nr art. 27144 

Szczypior
opak. 500 g
nr art. 27131 

Szczypiorek
opak. 500 g
różne numery
opak. 5 pęczków x 40 g
różne numery 

Pietruszka – nać
opak. 500 g
różne numery
opak. 5 pęczków x 40 g
różne numery 

Koperek
opak. 500 g
różne numery
opak. 5 pęczków x 40 g
różne numery 

Kolendra cięta
opak. 100 g
nr art. 189616
opak. 250 g 
nr art. 26741, 26756, 
26845
opak. 500 g
nr art. 27093, 27105, 
27084 

Rozmaryn cięty
opak. 100 g
nr art. 743885
opak. 200 g
nr art. 743924 

Mięta cięta
opak. 100 g
nr art. 193134, 189617
opak. 200 g
nr art. 195307, 195344, 195345
opak. 500 g
różne numery 
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Sałata lodowa
opak. 1 szt.
różne numery 

Sałata rzymska
opak. 1 szt.
różne numery 

Seler naciowy
opak. 1 szt.
różne numery 

Jarmuż myty
opak. 350 g
nr art. 867697 

Roszponka myta
opak. 500 g
nr art. 195335 

Szpinak myty
opak. 500 g
nr art. 195354 

Rukola myta
opak. 500 g
nr art. 195331 

Mieszanka sałat Fitness
opak. 500 g
nr art. 195446 

Mieszanka sałat Primavera
opak. 500 g
nr art. 299181 

Mieszanka 
sałat
opak. 500 g

Mieszanka sałat Sorrento
opak. 500 g
nr art. 195362 

Mieszanka sałat Toscana
opak. 500 g
nr art. 195444 

Sicilia
nr art. 299170
Bolero
nr art. 195445 
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Pomidorki cherry
opak. 250 g
nr art. 210888 

Pomidorki cherry – różne rodzaje
opak. 2,5/3 kg
różne numery 

Pomidorki cherry – gałązka
opak. 2,5/3 kg
różne numery 

Pomidory malinowe
opak. 3 kg
nr art. 210897 

Pomidory okrągłe
opak. 6 kg
różne numery 

Cebula
opak. 5 kg
biała
nr art. 243525

Ziemniaki
opak. 5 kg
obiadowe
nr art. 190728 

Ziemniaki
opak. 5 kg
grillowe
nr art. 190729

Grzyby shii-take świeże
opak. 200 g
nr art. 195327 

Boczniaki świeże
opak. 500 g
nr art. 189596 

Pieczarki portobello świeże
opak. 400 g
nr art. 210572 

Czosnek
opak. 1 kg
kraj poch. Hiszpania
nr art. 905152 

czerwona
nr art. 243473 

czerwone
nr art. 190726 

sałatkowe
nr art. 187602 
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MARKA NAZWA ARTYKUŁU OPAK. NR ART.

Colesław 3 kg 894399

Przysmak litewski 3 kg 894388

Z koperkiem 3 kg 894401

Z marchewki 3 kg 894412

Żydowska 3 kg 894414

SURÓWKI

Czosnek świeży, obrany 
– ząbki
opak. 500 g
nr art. 198197 

Czosnek świeży
opak. 1 kg
kostka
nr art. 222851

Pulpa z awokado
opak. 1 kg
nr art. 896767 

Kapusta kiszona
opak. 5/4,5 kg
nr art. 374009 

Ogórki kiszone
opak. 10/6 kg
nr art. 189591 

pasta
nr art. 222852
plastry
nr art. 222866 

Guacamole
opak. 1 kg
łagodne
nr art. 73593

Buraki obrane – całe
opak. 2 kg
nr art. 213237 

Buraki gotowane – całe
opak. 3 kg
nr art. 894386 

Cebula obrana 
– cała
opak. 2 kg

Marchew obrana – cała
opak. 5 kg
nr art. 213276 

pikantne
nr art. 75790 

biała
nr art. 213249
czerwona
nr art. 213253 
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Awokado RTE
hass
opak. 1 szt.
różne numery

Mango RTE
opak. 1 szt.
różne numery 

Melon RTE
opak. 1 szt. 
różne odmiany, różne numery 

Borówka amerykańska
opak. 2 kg
nr art. 496391 

Limonki
opak. 2,5 kg
różne numery 

Jabłka
opak. 7 kg
kraj poch. Polska
różne odmiany, różne numery 

Cytryny
opak. 1 kg 
różne numery
opak. 2,3 kg
różne numery

Cytryny na sok
opak. 5 kg
różne numery 

Pomarańcze
deserowe
opak. 5 kg 
różne numery 
opak. 9,5 kg
różne numery 

Smoothie owocowe
opak. 250 ml 
tropikalne
nr art. 833977
egzotyczne
nr art. 833975
z owoców jagodowych
nr art. 833964 

Sok owocowy
opak. 250 ml
z pomarańczy
nr art. 833886
z klementynek
nr art. 833899
z jabłek
nr art. 833873 

Sok owocowy
opak. 650 ml
z klementynek
nr art. 833910
z pomarańczy
nr art. 833923
z jabłek
nr art. 833884 

zielone
opak. 1 szt. 
różne numery 

na sok
opak. 5 kg
różne numery 

opak. 5 kg
różne numery 
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W OFERCIE RÓWNIEŻ

MARKA NAZWA ART. OPAK. NR ART.

Orzechy arachidowe prażone 
– kostka 500 g 70844

Orzechy laskowe – kostka 500 g 71071

Orzechy nerkowca – kostka 500 g 64830

Orzechy włoskie – połówki 500 g 64675

Orzechy laskowe 1 kg 64816

MARKA NAZWA ART. OPAK. NR ART.

Popcorn ziarno 2,5 kg 70863

Nasiona chia 500 g 71019

Siemię lniane 2 kg 64649

Sezam czarny 1 kg 64825

Orzechy 
nerkowca
opak. 1 kg
nr art. 365730

Orzechy włoskie łuskane
opak. 750 g
nr art. 251770 

Pestki dyni
opak. 1 kg
nr art. 899081 

Migdały naturalne
opak. 1 kg
nr art. 224499 

opak. 500 g
nr art. 224526 

Mieszanka sałatkowa
opak. 500 g
nr art. 29542 

Orzeszki ziemne prażone
opak. 1 kg
nr art. 29537 

Migdały blanszowane
opak. 1 kg
nr art. 188182 

Migdały blanszowane 
– płatki
opak. 600 g
nr art. 187615 

Migdały 
blanszowane
opak. 500 g
puder
nr art. 224502

kostka
nr art. 469247
słupki
nr art. 469650 
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Borowiki 
suszone 
– krojone
opak. 1 kg
nr art. 732653 

Wiórki kokosowe
opak. 1,5 kg
nr art. 28870 

Orzeszki pinii
opak. 500 g
nr art. 224527 

Orzechy laskowe 
blanszowane
opak. 500 g
nr art. 224261 

Daktyle suszone
opak. 1 kg
nr art. 28877 

Figi suszone
opak. 1 kg
nr art. 28795 

Morele suszone
opak. 1 kg
nr art. 213140 

Śliwki suszone
opak. 1 kg
nr art. 195447 

Rodzynki
sułtańskie
opak. 2 kg
nr art. 190465

Żurawina suszona
opak. 1 kg
nr art. 195463 

Borowiki 
suszone 
– krojone
opak. 500 g
nr art. 190142 

Podgrzybki 
suszone 
– krojone
opak. 1 kg
nr art. 732666 

Podgrzybki 
suszone 
– krojone
opak. 350 g
nr art. 190141

opak. 500 g
nr art. 190143 

thompson jumbo
opak. 1 kg 
nr art. 195449 
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– produkt głęboko mrożony

Kulki roślinne
opak. 1 kg
nr art. 881932 

Shoarma wegańska
opak. 1 kg
nr art. 739439 

Stripsy naturalne wegańskie
opak. 1 kg 
nr art. 739452 

Gyros wegański
opak. 1 kg 
nr art. 739441 

Carpaccio wołowe
opak. 800 g
kraj poch. Argentyna
nr art. 196646
kraj poch. USA 
nr art. 198613 

Kebab wołowy
opak. 1 kg
nr art. 899742
opak. 2 kg
nr art. 899744 

Kebab wołowo-drobiowy
opak. 1 kg
nr art. 899757
opak. 2 kg
nr art. 899755 

Kebab z nogi z kurczaka
opak. 750 g
nr art. 906749 

Kebab z nogi z kurczaka
opak. 2,5 kg
łagodny
nr art. 899859

Kebab z fileta z kurczaka
opak. 750 g
nr art. 906738
opak. 2 kg
nr art. 906736 

Topping z mięsa z kurczaka
opak. 2 kg
nr art. 906751 pikantny

nr art. 899861 
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NAZWA ARTYKUŁU OPAK. NR ART.

Schab wieprzowy bez kości 2,5-4 kg 905033

Polędwica wołowa argentyńska ok. 1,5-1,8 kg 763203

Polędwica wołowa argentyńska ok. 1,8-2,2 kg 763205

Rostbef wołowy argentyński, bez kości 2,5-3,5 kg 763216

Antrykot wołowy argentyński, bez kości 2,5-3,5 kg 763218

Udziec wołowy, zrazowa górna – baby top ok. 0,8-1,2 kg 859078

Stek z łaty wołowej – bavetta 2 x ok. 1 kg 859067

Ligawa wołowa 2,5-3,5 kg 859054

Antrykot wołowy z kością – tomahawk 0,8-1,3 kg 859013

Antrykot wołowy z kością 3,5-6 kg 859065

Antrykot wołowy bez kości ok. 3,5 kg 859052

Udziec wołowy, krzyżowa 1,5-2,5 kg 859041

NAZWA ARTYKUŁU OPAK. NR ART.

Żebra wołowe 1,5-2,5 kg 859028

Łopatka wołowa nadgrzbietowa 2,5-4 kg 859015

Łopatka wołowa podgrzbietowa 0,4-0,8 kg 859002

Łopatka jagnięca bez kości 1-1,5 kg 859000

Udziec jagnięcy z kością, bez goleni 1,4-2 kg 858976

Udziec jagnięcy z kością 1,5-2,3 kg 858987

Comber jagnięcy bez kości, z okrywą tłuszczową 1,2-1,6 kg 858963

Comber jagnięcy z kością, z okrywą tłuszczową 1,2-1,6 kg 858974

Biodrówka jagnięca 0,8-1,3 kg 858989

Goleń jagnięca tylna 0,6-1 kg 858961

Łopatka jagnięca z kością 1,2-1,7 kg 858950 

Oyster muscle 1,5-2 kg 859026 

Burgery wołowe
opak. 6 szt. x 200 g
Black Angus
nr art. 428154
Hereford
nr art. 428156

Burger wołowy Angus
opak. 20 szt. x 200 g
nr art. 861652
opak. 94 szt. x 42,5 g
nr art. 861654 

Hamburger wołowy
opak. 42 szt. x 100 g
nr art. 861665 

Irlandzki
opak. 10 x 100 g
nr art. 861667 
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– produkt bezglutenowy

Prosciutto Cotto – plastry
opak. 200 g
nr art. 738191 

Prosciutto di Parma – plastry
opak. 250 g
nr art. 177155 

Prosciutto Crudo – plastry
opak. 500 g
nr art. 177156 

Pancetta Arrotolata 
– plastry
opak. 100 g
nr art. 738219 

Bresaola
plastry
opak. 200 g
nr art. 738217

Antipasto Misto – plastry
opak. 200 g
nr art. 738206 

Salame Spianata Romana
plastry
opak. 200 g
nr art. 738178

Salame Napoli – plastry
opak. 200 g
nr art. 738167 

Salame Milano
plastry
opak. 500 g
nr art. 177158

Salame Calabra
w kawałku
opak. ok. 1 kg
nr art. 738295

Mortadella Pistacchio
w kawałku 
opak. ok. 2,5 kg
nr art. 738297

Speck – plastry
opak. 500 g
nr art. 177157 

w kawałku 
opak. ok. 900 g
nr art. 763034 

w kawałku
opak. ok. 1,2 kg
nr art. 763023 

w kawałku 
opak. ok. 1,2 kg
nr art. 763036 

plastry
opak. 200 g
nr art. 738180 

plastry 
opak. 200 g 
nr art. 738154 
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Szynka szwarcwaldzka – plastry
opak. 500 g
nr art. 228530 

Szynka Serrano – plastry
opak. 500 g
nr art. 176691 

Chorizo Cular – plastry
opak. 500 g
nr art. 176692 

Szynka z indyka
opak. ok. 2 kg
nr art. 814464 

Szynka Królewska – plastry
opak. ok. 2 kg
nr art. 199205
opak. 1 kg
nr art. 210165 

Szynka konserwowa 
z łopatki – plastry
opak. 1 kg
nr art. 197921 

Szynka włoska – cała
opak. ok. 900 g
nr art. 780963 

Polędwica sopocka – cała
opak. ok. 2 kg
nr art. 871053 

Baleron gotowany – cały
opak. ok. 1 kg
nr art. 857962 

Mortadela
opak. ok. 1,3 kg
nr art. 858183 

Szynka konserwowa
blok
opak. ok. 2,7 kg
nr art. 214091

Szynka konserwowa
blok
opak. ok. 3 kg
nr art. 214090

plastry
opak. 2 kg
nr art. 1407 

plastry
opak. 1 kg
nr art. 848574 
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Boczek surowy – kostka
opak. 500 g
nr art. 813476 

Boczek wędzony, surowy 
– plastry
opak. ok. 1 kg
nr art. 888915 

Boczek wędzony, parzony
kostka
opak. 1 kg
nr art. 190500

Boczek wędzony, parzony 
– plastry
opak. ok. 2 kg
nr art. 184694

Boczek wędzony, parzony 
– cały
opak. ok. 1,3 kg
nr art. 190499 

Boczek wędzony – cały
surowy
opak. ok. 800 g
nr art. 325298

Paski boczkowe ze skórą
opak. ok. 1 kg
nr art. 879633 

Salami – plastry
klasyczne
opak. 1 kg
nr art. 64482

Salami pikantne – plastry
opak. 1 kg
nr art. 215588 

Salami peperoni – plastry
opak. 2 kg
nr art. 816856 

Salami – plastry
opak. 2 kg
nr art. 217290 

Salami 
popularne
opak. ok. 700 g
nr art. 325415 

plastry
opak. 1 kg
nr art. 188822 

gotowany 
opak. ok. 800 g
nr art. 133311 

opak. ok. 1 kg
nr art. 184695 

peperoni
opak. 1,5 kg
nr art. 215587 
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Kiełbasa jałowcowa 
z dziczyzną
opak. ok. 460 g
nr art. 747215 

Kiełbasa krakowska, 
sucha
opak. ok. 500 g
nr art. 778051 

Kiełbasa krakowska
opak. 500 g
nr art. 872442 

Kiełbasa delikatesowa
opak. ok. 800 g
nr art. 770823 

Kiełbasa śląska
opak. ok. 1,4 kg
nr art. 222717 

Kiełbasa śląska
opak. ok. 1 kg
nr art. 754053 

Kiełbasa Dla dostojnika
opak. ok. 1,3 kg
nr art. 359358 

Kiełbasa zwyczajna
wieprzowa
opak. ok. 1,5 kg
nr art. 73964

Kiełbasa zwykła
opak. ok. 1 kg
nr art. 323257 

Kiełbasa 
podwawelska
wieprzowa
opak. ok. 1,5 kg
nr art. 354132

Kiełbasa biała, parzona
opak. ok. 1,4 kg
nr art. 127081 

Kiełbasa biała, parzona
opak. ok. 900 g
nr art. 354236 

z drobiem
opak. ok. 2 kg
nr art. 121762 

z drobiem
opak. ok. 2 kg
nr art. 121761
z wołowiną
opak. ok. 1,5 kg
nr art. 121760 
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Kabanosy 
luksusowe
opak. 450 g
nr art. 461943 

Frankfurterki wędzone 
na parze
opak. ok. 1 kg
nr art. 189121 

Parówki do hot dogów
opak. 1 kg
nr art. 767807 

Parówki
opak. ok. 2,5 kg
wieprzowe 
nr art. 133252

Serdelki drobiowe
opak. ok. 3 kg
nr art. 147504 

Kiełbasa parówkowa
opak. ok. 1,2 kg
nr art. 168704 

Kaszanka gryczana
opak. ok. 1,1 kg
nr art. 858012 

Golonka pieczona 
kalibrowana – cała
opak. ok. 320-350 g 
nr art. 65849 

Ozory gotowane
opak. ok. 750 g
nr art. 857973 

Nuggetsy drobiowe
opak. 1 kg
nr art. 835626 

Kotlety panierowane 
z piersi kurczaka
opak. ok. 1,5 kg 
nr art. 190077 

Pasztet pieczony
opak. ok. 750 g
wieprzowo-
-drobiowo-cielęcy
nr art. 747215

drobiowo-
-wieprzowy 
z żurawiną
nr art. 858142
drobiowy
nr art. 872455 

drobiowe
nr art. 756965 



19

• RYBY •

– produkt bio
*) Z odpowiedzialnej hodowli posiadającej certyfikat ASC. 
Szukaj certyfikatu na opakowaniach ryb i owoców morza 
oraz na stronie www.asc-aqua.org.

Produkty rybne z certyfikatem ASC (Aquaculture Stewardship Council) pochodzą z odpowiedzialnych 
hodowli, które prowadzone są z poszanowaniem środowiska i lokalnej społeczności, co zostało potwierdzone 
podczas kontroli przeprowadzanych w hodowli przez niezależnych audytorów. Wymogi określone w standardzie 
ASC zapewniają, że hodowla ryb oferuje lepsze warunki dla ludzi, zwierząt i środowiska.

Łosoś atlantycki wędzony 
na zimno – plastry
opak. 1 kg
nr art. 177894 

Łosoś atlantycki wędzony 
na zimno – plastry
opak. 500 g 
nr art. 813385 

Łosoś atlantycki wędzony 
na zimno – plastry*
opak. 200 g
nr art. 225515 

Łosoś szkocki wędzony 
na zimno – plastry
opak. 100 g
nr art. 861719 

Łosoś irlandzki wędzony 
na zimno – plastry
opak. 100 g
nr art. 861730 

Pstrąg tęczowy wędzony 
na gorąco – filety*
opak. ok. 300 g
nr art. 228535 

Pstrąg łososiowy 
wędzony na zimno – plastry
opak. 200 g
nr art. 342380 

Łosoś wędzony na zimno 
– sałatkowy
opak. 1 kg
nr art. 189831

Pstrąg tęczowy wędzony 
na zimno – sałatkowy
opak. 1 kg
nr art. 383358 

Pstrąg sałatkowy 
wędzony na gorąco – kawałki
opak. 250 g
nr art. 376169 

Makrela wędzona na gorąco 
– kawałki
opak. 250 g
nr art. 457250 

opak. 200 g
nr art. 240127 

Łosoś atlantycki bio 
wędzony na zimno – plastry
opak. 100 g
nr art. 464920 

PL-EKO-12 
Rolnictwo 
spoza UE
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– produkt dostępny na wagę

Łosoś atlantycki 
wędzony na zimno 
– filety ze skórą, luz
METRO Chef 
nr art. 195313
Fine Life
nr art. 195298 

Łosoś wędzony na gorąco 
– roladki, luz
z ananasem 
nr art. 195293
ze śliwką 
nr art. 195305 

Brzuszki z łososia 
wędzone na gorąco – luz
Fine Life 2+
nr art. 195297
ARO 1+
nr art. 640234 

Tuńczyk wędzony na zimno 
– polędwica, luz
nr art. 195316 

Dorsz atlantycki wędzony 
na gorąco – tusze, luz
nr art. 176403 

Halibut wędzony na gorąco 
– steki, luz
nr art. 195319 

Jesiotr patroszony, 
wędzony na gorąco – luz
nr art. 195317 

Węgorz 800+ wędzony 
na gorąco – luz
nr art. 198674 

Sum afrykański patroszony, 
wędzony na gorąco – luz
nr art. 195318 

Pstrąg tęczowy 
wędzony na gorąco – luz
nr art. 195315 

Śledź wędzony 
– luz
tusze wędzone 
na gorąco 
nr art. 108517

Makrela wędzona 
na gorąco 
– tusze, luz
ARO
200/400
nr art. 639453

Fine Life
300/500
nr art. 195302
400/600
nr art. 195303 

płaty wędzone 
na gorąco
nr art. 864942
płaty wędzone 
na zimno
nr art. 798486 
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– produkt głęboko mrożony
* Ze zrównoważonych połowów posiadających certyfikat MSC. 
Szukaj certyfikatu na opakowaniach ryb i owoców morza 
oraz na stronie www.msc.org/pl

Niebieski certyfikat MSC (Marine Stewardship Council) można znaleźć tylko na dzikich rybach i owocach 
morza pochodzących ze zrównoważonych połowów, spełniających najbardziej rygorystyczne globalne 
wymogi środowiskowe. Takie połowy w mniejszym stopniu wpływają na ekosystemy morskie oraz pozwalają 
zachować ławice ryb na stabilnym poziomie, dzięki czemu możemy mieć pewność, że ryb i owoców morza 
nie zabraknie także w przyszłości.

Filety śledziowe aʼla Matjas 
w oleju
opak. 3/2 kg
nr art. 892111 

Filety śledziowe 
w sosie śmietanowym
opak. 3 kg
nr art. 892202 

Filety śledziowe po kaszubsku
opak. 3 kg
nr art. 221974 

Filety śledziowe aʼla Matjas 
w zalewie solnej
opak. 3/2 kg
nr art. 883141

Płaty śledziowe aʼla Bismarck
opak. 3/2,3 kg
nr art. 883143 

Rolmopsy
opak. 3/2,3 kg
nr art. 883154 

Miruna nowozelandzka 
– filety ze skórą
masa netto bez glazury 4,5 kg
nr art. 224028 

Sandacz – filety ze skórą
masa netto bez glazury 4,5 kg
nr art. 212049 

Mintaj – kostka*
masa netto bez glazury 2,85 kg
nr art. 468456 

Dorsz czarny – polędwice 
bez skóry*
masa netto bez glazury 2,7 kg
nr art. 465191 

Dorsz czarny 
– filety bez skóry*
masa netto bez glazury 4,5 kg
nr art. 224356 

Mintaj – filety bez skóry*
masa netto bez glazury 4,5 kg
nr art. 729561 

opak. 5/4 kg
nr art. 892191 
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* Ze zrównoważonych połowów posiadających certyfikat MSC. 
Szukaj certyfikatu na opakowaniach ryb i owoców morza 
oraz na stronie www.msc.org/pl

** Z odpowiedzialnej hodowli posiadającej certyfikat ASC. 
Szukaj certyfikatu na opakowaniach ryb i owoców morza 
oraz na stronie www.asc-aqua.org

Ostrygi 
pacyficzne
nr art. 771133 

Ośmiornica
1,2-2 kg
nr art. 479751
2-3 kg 
nr art. 479753
4-5,5 kg 
nr art. 479764

Ośmiornica 
– kwiat
1,2-1,5 kg 
nr art. 894791
2-3 kg 
nr art. 703860 

Krewetki argentyńskie 
16/20 – surowe
masa netto bez glazury 900 g
nr art. 773005 

Kalmary – tuby U5
masa netto bez glazury 900 g
nr art. 480000 

Kalmary – krążki
masa netto bez glazury 880 g
nr art. 480011 

Kalmary panierowane 
– krążki
opak. 2 kg
nr art. 221736 

Kalmary panierowane 
– krążki
opak. 1 kg
nr art. 221731 

Krewetki tygrysie – całe
masa netto bez glazury 800 g
4/6, nr art. 894802
6/8, nr art. 223622
8/12, nr art. 223623
16/20, nr art. 223624 

Tuńczyk
steki* 
opak. 1 kg 
nr art. 848080
polędwica* 
opak. ok. 1,5-3 kg 
nr art. 848069

Łosoś**
porcje
opak. 10 x 150 g
nr art. 937286

filet trym D
opak. ok. 1-1,5 kg
nr art. 937364 

Krewetki*
opak. 1 kg
Butterfly
nr art. 385930

Twister
nr art. 385932 

saku* 
opak. 300 g 
nr art. 894804
kostka
opak. 1 kg 
nr art. 894815 
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– produkt głęboko mrożony

Krewetki surowe 
– obrane, 
z ogonkami**
masa netto 
bez glazury 800 g
16/20
nr art. 222278
31/34
nr art. 222279 

Krewetki gotowane 
– obrane, 
z ogonkami**
masa netto 
bez glazury 800 g
16/20
nr art. 222277
31/40
nr art. 222280 

Krewetki surowe 
– bez głów 
i ogonków**
masa netto 
bez glazury 800 g
16/20
nr art. 499461
31/40
nr art. 499459 

Krewetki surowe 
– obrane, 
z ogonkami**
masa netto 
bez glazury 750 g
16/20
nr art. 479766
31/40
nr art. 479777 

Krewetki koktajlowe kidi 
200/300
masa netto bez glazury 1,7 kg
nr art. 188270 

Mieszanka morska
masa netto bez glazury 1,8 kg
nr art. 188269 

Omułki chilijskie
masa netto bez glazury 450 g
nr art. 499485 

Surimi*
Paluszki krabowe
opak. 750 g
nr art. 299183

Langustynki*
masa netto 
bez glazury 800 g

Przegrzebki 20/30*
opak. 1 kg
nr art. 385672 

Paluszki krabowe 
długie
opak. 1 kg
nr art. 227117 

13/16
nr art. 773566
16/20
nr art. 861589 
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Złoty dukat – blok
opak. ok. 3 kg
nr art. 74798 

Ser Salami – blok
opak. ok. 1,4 kg
nr art. 196136, 212773 

Ser Edamski – blok
opak. ok. 3,2 kg
nr art. 225504 

Ser Gouda – blok
opak. ok. 3 kg
nr art. 215493, 215294, 13581 

Ser Gouda – blok
opak. ok. 3 kg
nr art. 196808, 225146
wędzony
opak. ok. 3,4 kg
nr art. 217330 

Ser Mozzarella – plastry
opak. 1 kg
nr art. 220697, 717287 

Ser Salami – plastry
opak. 800 g
nr art. 735305 

Ser Cheddar – plastry
opak. 1 kg
nr art. 185816, 717276 

Ser z dziurami – plastry
opak. 1 kg
nr art. 192755 

Ser Edamski – plastry
opak. 1 kg
nr art. 735307 

Ser Gouda wędzony – plastry
opak. 1 kg
nr art. 217331 

Ser Gouda – plastry
opak. 1 kg
nr art. 192756 
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Ser Rolada ustrzycka – blok
opak. ok. 700 g
nr art. 196648 

Ser Janosika wędzony
opak. 350 g
nr art. 889513 

Ser Mozzarella – blok
opak. ok. 3 kg
nr art. 164544, 216233 

Ser Mozzarella – blok
opak. ok. 2,7 kg
nr art. 225159 

Do pizzy – blok
opak. ok. 2,4 kg
nr art. 790113 

Ser Gouda – wióry
opak. 2 kg
nr art. 191646 

Ser Gouda – wióry
opak. 2 kg
nr art. 662999 

Ser Mozzarella – wióry
opak. 2 kg
nr art. 196532 

Ser Mozzarella – wióry
opak. 2 kg
nr art. 224306 

Ser Mozzarella, mieszanka 
– wióry
opak. 2 kg
z serem Gouda
nr art. 196530

z serem Ementalskim
nr art. 196531
z serem Cheddar
nr art. 196383 

Ser Cheddar
blok
opak. ok. 3 kg
nr art. 185815

wióry
opak. 1 kg
nr art. 735294 

Ser Mozzarella – kostka
opak. 2 kg
nr art. 879696 
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Wióry do pizzy
opak. 2 kg
nr art. 645976 

Ser Mimolette
wióry
opak. 1 kg
nr art. 880907

Ser twarogowy
opak. 5 kg
nr art. 846275 

Twaróg – krajanka
opak. ok. 700 g
półtłusty
nr art. 190354, 192754
tłusty
nr art. 190355 

Ser kozi – rolada
pleśniowa
opak. 1 szt.
nr art. 224299
opak. 180 g
nr art. 224300
świeża
opak. 1 kg
nr art. 224304 

Ser Camembert
naturalny
opak. 120 g
nr art. 192752
pak. po 6 szt. x 90 g
nr art. 195927

Ser Gorgonzola
opak. 200 g
nr art. 184727 

Ser pleśniowy niebieski 
łagodny – ćwierć kręgu
nr art. 192625 

Ser Halloumi
opak. 225 g
nr art. 226812 

Ser Feta
opak. 200 g
nr art. 830452 

Ser kozi półtwardy
opak. 200 g
nr art. 229245 

z ziołami
opak. 120 g
nr art. 192753 

plastry
opak. 750 g
nr art. 880918
blok
opak. ok. 4 kg
nr art. 880905 

Złoty dukat – wióry
opak. 2 kg
nr art. 226845 
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– produkt bio

Napój 
kokosowy
opak. 1 l
nr art. 887860 

Napój owsiany
opak. 1 l
nr art. 887834 

Napój sojowy
opak. 1 l 
nr art. 887836 

Napój 
migdałowy
opak. 1 l
nr art. 887847 

Napój owsiany 
barista
opak. 1 l
nr art. 887862 

Napój ryżowy
opak. 1 l
nr art. 887849 

Napój sojowy 
barista
opak. 1 l
nr art. 887873 

Napój migdałowy 
barista
opak. 1 l
nr art. 887875 

Napój 
kokosowy 
barista
opak. 1 l
nr art. 887886 

Tofu naturalne
opak. 1,2 kg
nr art. 17576 

Tofu wędzone
opak. 1,05 kg
nr art. 17589 

IT-BIO-007
Rolnictwo 
spoza UE

IT-BIO-007
Rolnictwo 
spoza UE

IT-BIO-007
Rolnictwo 
spoza UE

IT-BIO-007
Rolnictwo 
spoza UE

IT-BIO-007
Rolnictwo 
spoza UE

IT-BIO-007
Rolnictwo 
spoza UE

IT-BIO-007
Rolnictwo 
spoza UE

IT-BIO-007
Rolnictwo 
spoza UE

IT-BIO-007
Rolnictwo 
spoza UE
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Ser Grana Padano
opak. ok. 1 kg
10 mies.
nr art. 765504

Ser Grana Padano – tarty
opak. 1 kg
nr art. 198493 

Ser Parmigiano Reggiano 
– 12 mies.
opak. ok. 1 kg
nr art. 765517 

Ser Parmigiano Reggiano
opak. 500 g
płatki
nr art. 765519

Ser twardy – tarty
opak. 500 g
nr art. 224587

Ser twardy
opak. 200 g
nr art. 224590

Jaja przepiórcze
opak. 18 szt.
nr art. 866828 

Jaja ściółkowe
opak. 30 szt. 
kl. S
różne numery

Jaja ściółkowe, kl. M
opak. 30 szt. 
różne numery

Jaja ściółkowe, 
naświetlane UV
opak. 90 szt.

Jaja ściółkowe, 
naświetlane UV, kl. L
pak. po 2 opak. x 20 szt.
różne numery 

Jaja z wolnego wybiegu, 
naświetlane UV, kl. L
opak. 20 szt.
różne numery 

16 mies. 
nr art. 765506 

tarty
nr art. 765530 

opak. 1 kg
nr art. 198494 

opak. 1 kg
nr art. 765532 

opak. 90 szt. 
różne numery 

kl. M
różne numery
kl. L
różne numery 

kl. L
różne numery 
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Jogurt naturalny
opak. 10 kg
nr art. 159262 

Jogurt naturalny typu greckiego
opak. 10 kg
nr art. 159261 

Baza do sosów 10%
opak. 5 kg
nr art. 764193 

Jogurt naturalny
opak. 5 kg
nr art. 197153
opak. 3 kg
nr art. 197154

Jogurt typu greckiego
opak. 5 kg
nr art. 213232
opak. 3 kg
nr art. 213231

Śmietana
opak. 1 kg
12%
nr art. 92607

Śmietana 12%
opak. 3 kg
nr art. 199166
opak. 5 kg
nr art. 355379 

Śmietana 18%
opak. 3 kg
nr art. 197152
opak. 5 kg
nr art. 355378 

Śmietana 22%
opak. 3 kg
nr art. 213229
opak. 5 kg
nr art. 355383 

Śmietanka 
UHT 18%
opak. 1 l
nr art. 216256 

Śmietanka 
UHT 30%
opak. 1 l
nr art. 216254 

Drożdże domowe
pak. po 10 szt. x 100 g
nr art. 25106 

opak. 1 kg
nr art. 197155 

opak. 1 kg
nr art. 213230 

18%
nr art. 210931
22%
nr art. 174487 
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Masło ekstra
pak. po 9 szt. x 200 g
nr art. 11165 

Margaryna
pak. po 24 szt. x 250 g
nr art. 184140 

Masło porcjowane
pak. po 100 szt. x 10 g 
nr art. 11892 

Tłuszcz do smarowania
opak. 1 kg
nr art. 222045 

Smalec wyborowy
opak. 2 kg
nr. art. 190638
pak. po 16 szt. x 200 g
nr art. 853839 

Tłuszcz wołowy
opak. 2,5 kg
nr art. 241029 

Tramezzino
opak. 500 g
nr art. 443065 

Bruschetta
opak. 400 g
nr art. 443067 

Tortilla pszenna
śr. 30 cm
opak. 12 szt. x 92 g
nr art. 192799

Tortilla pszenna, śr. 15 cm
opak. 18 szt. x 29,5 g
nr art. 384151 

Tortilla pszenna 
wieloziarnista, śr. 30 cm
opak. 15 szt. x 96,5 g
nr art. 379523 

Tortilla pszenna, śr. 30 cm
opak. 18 szt. x 80 g
nr art. 812293 

śr. 25 cm
opak. 12 szt. x 63,5 g
nr art. 848041
śr. 15 cm
opak. 8 szt. x 37 g
nr art. 192800 
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– produkt głęboko mrożony

W OFERCIE RÓWNIEŻ

MARKA NAZWA ART. OPAK. NR ART.

Bułeczki hotelowe 
– mix 100 szt. x 36 g 440805

Bułeczki hotelowe 
– mix 108 szt. x 35 g 440816

Bułeczki hotelowe 
mini – mix 225 szt. x 34,4 g 440818

Bułeczki hotelowe 
mini – mix 25 szt. x 34,4 g 440829

MARKA NAZWA ART. OPAK. NR ART.

Bułki pszenne 
długie 20 szt. x 35 g 440831

Półbagietki fitness 10 szt. x 150 g 440842

Ciabatty 12 szt. x 80 g 440855

Bułki do hot dogów
opak. 4 szt. x 60 g
nr art. 735864 

Bułki 
do hamburgerów
opak. 4 szt. x 82,5 g
pszenne
nr art. 735838

Bułki 
do hamburgerów
bez sezamu
opak. 6 szt. x 52,5 g 
nr art. 735853

Bagietki
opak. 6 szt. x 280 g
nr art. 193106 

Półbagietki
opak. 6 szt. x 140 g
nr art. 193107 

Bułki 
śniadaniowe
opak. 18 szt. x 50 g
nr art. 193108

Kajzerki
opak. 12 szt. x 60 g
nr art. 440844 

Pitta pszenna
śr. 14 cm
opak. 8 szt. x 70 g
nr art. 188945

Croissanty
opak. 10 szt. x 45 g
nr art. 193109 

z sezamem
opak. 6 szt. x 52,5 g
nr art. 735851 

pszenne 
pełnoziarniste
nr art. 735840 

Bułki 
śniadaniowe 
jasne
opak. 12 szt. x 75 g
nr art. 193110 

śr. 20 cm
opak. 12 szt. x 90 g
nr art. 188947 
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Korpusy łyżeczki 
z ciasta kruchego
opak. 84 szt.
nr art. 726686 

Korpusy z ciasta 
francuskiego, śr. 3,5 cm
opak. 96 szt.
nr art. 189077 

Groszek ptysiowy
opak. 1 kg
nr art. 189625 

Grzanki pszenne
opak. 500 g
nr art. 189588 

Grzanki pszenne ziołowe
opak. 500 g
nr art. 189589 

Bułka tarta
opak. 5 kg
nr art. 190007
opak. 1,35 kg
nr art. 461889

opak. 15 kg
nr art. 461891 

Korpusy z ciasta kruchego, 
śr. 4,4 cm
opak. 112 szt.
nr art. 726675 

Korpusy z ciasta kruchego, 
śr. 7 cm
opak. 36 szt.
nr art. 726699 

Korpusy z ciasta kruchego 
3,5 x 3,5 cm
opak. 96 szt.
nr art. 726701 

Korpusy z ciasta 
francuskiego 3,2 x 3,2 cm
opak. 96 szt.
nr art. 726673 

Korpusy okrągłe z ciasta 
francuskiego, śr. 3,5 cm
opak. 48 szt.
nr art. 726662 

Korpusy z ciasta 
francuskiego, śr. 7 cm
opak. 24 szt.
nr art. 726688 
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– produkt głęboko mrożony

Brokuły – różyczki
opak. 2,25 kg
nr art. 194355 

Kalafior – różyczki
opak. 2,5 kg
nr art. 194357 

Brukselka
opak. 2,5 kg
nr art. 190874 

Papryka mix – paski
opak. 2,5 kg
nr art. 194358 

Por – krojony
opak. 2,5 kg
nr art. 195743 

Marchew – kostka
opak. 2,5 kg
nr art. 190040 

Marchew baby
opak. 2,5 kg
nr art. 190875 

Marchew paryska
opak. 1 kg
nr art. 731082 

Marchew – plastry karbowane
opak. 2,5 kg
nr art. 731067 

Szpinak siekany – porcje
opak. 2,5 kg
nr art. 190991 

Szpinak, liście – porcje
opak. 2,5 kg
nr art. 190990

opak. 1 kg
nr art. 190876 

Romanesco
opak. 2,5 kg
nr art. 731017 



34

W OFERCIE RÓWNIEŻ

• 2ROŎO3KI •

MARKA NAZWA ART. OPAK. NR ART.

Bazylia 300 g 705485

Czosnek niedźwiedzi 300 g 728012

Koperek 300 g 728001

Pietruszka 300 g 728014

MARKA NAZWA ART. OPAK. NR ART.

Szczypiorek 300 g 89668

Mieszanka 8 ziół 300 g 727999

Mieszanka ziół włoskich 300 g 728025

– produkt głęboko mrożony

Fasola szparagowa 
zielona – cięta
opak. 2,5 kg
nr art. 194359 

Fasola szparagowa 
żółta – cała
opak. 2,5 kg
nr art. 188802 

Fasola szparagowa 
zielona princess
opak. 2,5 kg
nr art. 189237 

Bób
opak. 2,5 kg
nr art. 199840 

Kukurydza słodka
opak. 2,5 kg
nr art. 194360 

Kukurydza – minikolby
opak. 2,5 kg
nr art. 731080 

Czosnek siekany
opak. 300 g
nr art. 228903 

Groszek zielony
opak. 2,5 kg
ekstradrobny
nr art. 190877

Cebula biała – kostka
opak. 2,5 kg
nr art. 190880 

bardzo drobny
nr art. 190883 
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Szparagi białe
opak. 1 kg
nr art. 220599 

Szparagi zielone
opak. 1 kg
nr art. 190882 

Szparagi zimowe 
– skorzonera
opak. 1 kg
nr art. 848249 

Groszek cukrowy
opak. 1 kg
nr art. 731069 

Soja
opak. 1 kg
nr art. 730989 

Ciecierzyca
opak. 1 kg
nr art. 730991 

Cukinia – plastry karbowane
opak. 2,5 kg
nr art. 190885 

Marchewka z groszkiem
opak. 2,5 kg
nr art. 190872 

Mieszanka warzyw 
królewskich
opak. 2,5 kg
nr art. 190881 

Mieszanka warzyw 
– julienne
opak. 2,5 kg
nr art. 190873 

Mieszanka warzyw 
– brunoise
opak. 2,5 kg
nr art. 731002 

Warzywa na zupę jarzynową
opak. 2,5 kg
nr art. 190878 
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• 2ROŎO3KI •

MARKA NAZWA ART. OPAK. NR ART.

Brokuły 2,25 kg 142391

Fasola zielona – cięta 2,5 kg 142934

Groszek drobny 2,5 kg 142933

Kalafior 2,5 kg 142932

Szpinak – liście 2,5 kg 113925

Szpinak – siekany 2,5 kg 359269

Barszcz ukraiński 2,5 kg 93560

MARKA NAZWA ART. OPAK. NR ART.

Bukiet warzyw królewskich 2,5 kg 81340

Mieszanka warzyw na zupę 2,5 kg 163949

Włoszczyzna 2,5 kg 93566

Borowiki – kostka 2,5 kg 78337

Kurki – grys 2,5 kg 78339

Podgrzybki – kostka 2,5 kg 78340

– produkt głęboko mrożony

Mieszanka tajska
opak. 2,5 kg
nr art. 241526 

Mieszanka chińska
opak. 2,5 kg
nr art. 190370 

Mieszanka meksykańska
opak. 2,5 kg
nr art. 194356 

Mieszanka warzyw Euro
opak. 2,5 kg
nr art. 189666 

Mieszanka warzyw letnich
opak. 2,5 kg
nr art. 731004 

Ratatouille
opak. 2,5 kg
nr art. 190884 

Pomidory – kostka
opak. 1 kg
nr art. 731041 

Brukiew – kostka
opak. 2,5 kg
nr art. 731054 

Seler – kostka
opak. 2,5 kg
nr art. 848251 
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Frytki proste 6 x 6 mm
opak. 2,5 kg
nr art. 196861 

Frytki proste 9 x 9 mm
opak. 2,5 kg 
nr art. 196858 

Frytki karbowane 
10 x 10 mm
opak. 2,5 kg
nr art. 196863 

Frytki Extra Crisp 9 x 9 mm
opak. 2,5 kg
nr art. 196701 

Hash Brown 
– trójkąty ziemniaczane
opak. 2,5 kg
nr art. 212262 

Cząstki ziemniaczane 
– klasyczne
opak. 2,5 kg
nr art. 196864 

Cząstki ziemniaczane 
– pikantne
opak. 2,5 kg
nr art. 196865 

Talarki 
ziemniaczane
opak. 2,5 kg
nr art. 196866 

Frytki proste Express 9 x 9 mm
opak. 2,5 kg
nr art. 196857 

Frytki Steakhouse 9 x 18 mm
opak. 2,5 kg
nr art. 196862 

Frytki Homestyle
opak. 2,5 kg
nr art. 429092 

Frytki Super Crunchy 9 x 9 mm
opak. 2,5 kg
nr art. 458563 
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– produkt głęboko mrożony

Frytki Dipper
opak. 2,5 kg
nr art. 223285 

Frytki Criss Cross
opak. 2,5 kg
nr art. 479701 

Gratiny ziemniaczane
opak. 15 szt. x 100 g
nr art. 473615 

Rozetki ziemniaczane
opak. 2,5 kg
nr art. 473630 

Kuleczki ziemniaczane
opak. 2,5 kg
nr art. 210638 

Patatas Bravas
opak. 2,5 kg
nr art. 210636 

Pieczarki 
panierowane
opak. 1 kg
nr art. 705509 

Papryczki jalapeño 
nadziewane serkiem
opak. 1 kg
nr art. 215511 

Krążki cebulowe 
w panierce
opak. 1 kg
nr art. 210633 

Frytki z batatów 
– łódeczki
opak. 2,5 kg
nr art. 473617 

Frytki z batatów
opak. 2,5 kg
nr art. 387087 
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Ser Mozzarella w panierce
opak. 1 kg
nr art. 215512 

Ser Camembert w panierce
opak. 1 kg
nr art. 705483 

Nuggetsy z chilli i serem
opak. 1 kg
nr art. 728534 

Sajgonki wegetariańskie
opak. 1 kg
nr art. 473368 

Sajgonki z kurczakiem
opak. 1 kg
nr art. 473370 

Edamame 
– soja w strąkach
opak. 1 kg
nr art. 364989 

Flaki wołowe – gotowane
opak. 2,5 kg
nr art. 320880 

Hummus tradycyjny
opak. 500 g
nr art. 907529 

Oliwki w ziołach – mix
opak. 500 g
nr art. 727505 

Oliwki z pestkami
opak. 500 g
nr art. 727570 

Papryczki nadziewane 
serkiem
opak. 500 g
afrykańskie
nr art. 727494

Party mix
opak. 500 g
nr art. 727533 

zielone
nr art. 727507
czerwone
nr art. 727518 
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– produkt głęboko mrożony

Borowiki – całe
opak. 900 g
nr art. 212197 

Borowiki – kostka
opak. 900 g
nr art. 212198 

Podgrzybki
opak. 900 g
całe
nr art. 212202

Rydze – całe
opak. 900 g
nr art. 220596 

Kurki – całe
opak. 900 g
nr art. 212196, 78335 

Maślaki – kostka
opak. 900 g
nr art. 220595 

Pieczarki – plastry
opak. 900 g
nr art. 212201 

Grzyby leśne – mieszanka
opak. 900 g
nr art. 220598 

Grzyby nameko
opak. 1 kg
nr art. 473394 

Boczniaki eryngii – połówki
opak. 1 kg
nr art. 473381 

Boczniaki ostrygowate małe
opak. 1 kg
nr art. 473383 

Boczniaki ostrygowate 
– kostka
opak. 1 kg
nr art. 473396 

kostka
nr art. 212200 
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Kompot wieloowocowy
opak. 2,5 kg
nr art. 214089 

Kompot wieloowocowy 
z rabarbarem
opak. 2,5 kg 
nr art. 189120 

Mieszanka owoców leśnych
opak. 2,5 kg
nr art. 196399

Mieszanka owoców 
egzotycznych
opak. 1 kg
nr art. 728038 

Ananas – kostka
opak. 1 kg
nr art. 214061 

Mango – kostka
opak. 1 kg
nr art. 210635 

Rabarbar
opak. 1 kg
nr art. 349682 

Morele – połówki
opak. 1 kg
nr art. 242779 

Awokado
opak. 1 kg
kostka
nr art. 895335

Pigwowiec
opak. 1 kg
nr art. 242781 

Śliwki bez pestek
opak. 2,5 kg
nr art. 241520 

Wiśnie
opak. 2,5 kg
nr art. 728040 

połówki
nr art. 852606 

opak. 1 kg
nr art. 196146 
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– produkt głęboko mrożony

MARKA NAZWA ARTYKUŁU OPAK. NR ART.

Wiśnie – całe 2,5 kg 864163

Truskawki – całe 2,5 kg 159264

Maliny – całe 2,5 kg 160816

Mieszanka wieloowocowa 2,5 kg 359280

W OFERCIE RÓWNIEŻ

Truskawki
opak. 2,5 kg
nr art. 196397 

Maliny
całe
opak. 2,5 kg
nr art. 210634

Porzeczki
opak. 1 kg
czerwone
nr art. 241518

Żurawina
opak. 1 kg
nr art. 228905 

Dzika róża
opak. 1 kg
nr art. 242774 

Jeżyna ogrodowa
opak. 1 kg
nr art. 242776 

Czarny bez
opak. 1 kg
nr art. 242777 

Jagody
opak. 1 kg
nr art. 212275 

Aronia
opak. 1 kg
nr art. 241519 

Kasztany
opak. 1 kg
nr art. 731056 

grys
opak. 1 kg
nr art. 242778 

czarne
nr art. 241517 
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 MARKA NAZWA ARTYKUŁU OPAK. NR ART.

Ciasto z wiśniami 1,25 kg 116377

Szarlotka z kruszonką 1,25 kg 116375

Ciasto ze śliwkami 1,25 kg 116379

Sernik 1,25 kg 116378

MARKA NAZWA ARTYKUŁU OPAK. NR ART.

Mieszanka ciastek francuskich 48 szt. x 25 g 446848

Croissanty maślane 20 szt. x 60 g 446822

Bułeczki z czekoladą 20 szt. x 75 g 446845

W OFERCIE RÓWNIEŻ

Tarta czekoladowa
opak. 850 g
nr art. 882051 

Tarta morelowo-pistacjowa
opak. 850 g
nr art. 882049 

Tarta
cytrynowa z bezą
opak. 1 kg
nr art. 373387

Ciastka z białą czekoladą
opak. 9 szt. x 90 g
nr art. 888848 

Ciastka czekoladowe
opak. 18 szt. x 110 g 
nr art. 189830
opak. 32 szt. x 30 g
nr art. 705496 

Sernik
opak. 1,6 kg
nr art. 373385 

Tiramisu
opak. 1,1 kg
nr art. 440857 

Ciasto francuskie
opak. 500 g
nr art. 213280

Makaroniki
opak. 36 szt. x 10 g
nr art. 840997 

opak. 3 kg
nr art. 218548 

jabłkowa
opak. 950 g
nr art. 188028 
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NAZWA ARTYKUŁU OPAK. NR ART.

malina 2,5 l 210646

czarna porzeczka 2,5 l 229948

mango 2,5 l 229938

truskawka 2,5 l 229937

wiśnia 2,5 l 696940

ananas 2,5 l 696945

cytryna 2,5 l 696947

brzoskwinia 2,5 l 696954

gruszka 2,5 l 696958

NAZWA ARTYKUŁU OPAK. NR ART.

śmietankowe 5 l 212055

waniliowe 5 l 212053

truskawkowe 5 l 212054

czekoladowe 5 l 212052

bakaliowe 5 l 212051

słony karmel 5 l 493468

NAZWA ARTYKUŁU OPAK. NR ART.

waniliowe 2,5 l 210644

truskawkowe 2,5 l 210643

miętowe z czekoladą 2,5 l 210642

kokosowe 2,5 l 210641

pistacjowe 2,5 l 696986

 MARKA NAZWA ARTYKUŁU OPAK. NR ART.

w kostkach – sześciany 2 kg 229087

kruszony 10 kg 229088

w kostkach 2 kg 229082

w kostkach 5 kg 229090

w kostkach 10 kg 229089

                   SORBETY

                   LODY

LÓD
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MARKA NAZWA ARTYKUŁU OPAK. NR ART.

o smaku czekoladowym 1 kg 210501

o smaku białej czekolady 1 kg 210504

o smaku advocata 1 kg 210502

o smaku 
czekoladowo-truflowym 1 kg 210508

jagodowy 1 kg 210505

MARKA NAZWA ARTYKUŁU OPAK. NR ART.

malinowy 1 kg 210507

truskawkowy 1 kg 210510

karmelowy 1 kg 210506

toffi 1 kg 210514

SOSY DO LODÓW

Śmietanka 
– spray
opak. 500 ml
nr art. 197790 

Wafelki dekoracyjne 
– serce
opak. 200 szt.
nr art. 736685 

Wafle do lodów 
– słodki stożek
opak. 96 szt.
nr art. 736672 

Wafelki dekoracyjne – mix
opak. 100 szt. 
nr art. 736698 

Wafle do lodów 
– kubek amerykański
opak. 144 szt.
nr art. 189665 

Wafle do lodów 
– stożek latina
opak. 130 szt.
nr art. 189667 

Rurki włoskie
opak. 105 szt.
nr art. 189668 

Rurki dekoracyjne
opak. 200 szt.
gładkie
nr art. 736711

w paski
nr art. 736722 

– kubek amerykański– kubek amerykański

nr art. 736722 
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Musli śniadaniowe
opak. 1 kg
nr art. 322817 

Musli owocowe
opak. 1 kg
nr art. 240044 

Crunchy czekoladowe
opak. 1 kg
nr art. 240042 

Płatki owsiane
opak. 3 kg
zwykłe
nr art. 479727

Płatki ryżowe błyskawiczne
opak. 3 kg
nr art. 479740 

Wiśnie drylowane
opak. 680 g
nr art. 722281 

Coconut milk
opak. 400 ml
nr art. 715298 

Coconut milk
opak. 400 ml
nr art. 199607
opak. 1 l
nr art. 352925

Masa makowa z bakaliami
opak. 850 g
nr art. 189210 

Krem mleczny biały 
z chrupkami ryżowymi
opak. 1 kg
nr art. 906840 

Krem orzechowo-kakaowy
opak. 1 kg
nr art. 188251 

Czekolada 
w pastylkach
opak. 2,5 kg
gorzka 55% kakao
nr art. 493403 

mleczna 
38% kakao
nr art. 493401
biała
nr art. 493414 

opak. 2,9 l
nr art. 460903 

błyskawiczne
nr art. 479738 
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Żelatyna
opak. 1 kg
nr art. 220445 

Soda oczyszczona
opak. 1 kg
nr art. 187600 

Proszek do pieczenia
opak. 1 kg
nr art. 187601 

Kwas cytrynowy
opak. 1 kg
nr art. 195596 

Skrobia ziemniaczana
pak. po 10 szt. x 1 kg
nr art. 175301
pak. po 10 szt. x 500 g
nr art. 175300 

Kisiel
opak. 500 g
o smaku:
wiśniowym
nr art. 735591

Budyń
opak. 500 g
o smaku: 
czekoladowym
nr art. 735567

Galaretka
opak. 500 g
o smaku:
wiśniowym
nr art. 735552

Miód 
wielokwiatowy
opak. 1,25 kg
nr art. 53176

Miód
opak. 1,3 kg
lipowy
nr art. 310246

Cukier 
wanilinowy
opak. 1,72 kg
nr art. 223253

Cukier 
trzcinowy
opak. 1 kg
demerara
nr art. 777646

gryczany
nr art. 310257 

opak. 285 g
nr art. 223254 

demerara
drobny
nr art. 777648 

waniliowym
nr art. 735565
śmietankowym
nr art. 735554 

truskawkowym
nr art. 735541
cytrynowym
nr art. 735539 

opak. 4 kg
nr art. 173716 

truskawkowym
nr art. 735580
cytrynowym
nr art. 735578 
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Pulpa mango Alphonso
opak. 850 g
nr art. 847651 

Pulpa mango Kesar
opak. 850 g
nr art. 382656 

Mandarynki w lekkim syropie
opak. 312 g
nr art. 199655 

Ananas w lekkim syropie
opak. 3 kg
plastry
nr art. 197020

Gruszki w lekkim syropie 
– połówki
opak. 820 g
nr art. 196915 

Brzoskwinie w lekkim 
syropie – połówki
opak. 2,6 kg
nr art. 21073 

Owoce w żelu
opak. 400 g
maliny
nr art. 936209
wiśnie
nr art. 936222

Jabłka prażone
opak. 5,5 kg
nr art. 210627 

Borówka
opak. 1,6 kg
nr art. 190102
opak. 720 g
nr art. 190101 

Owoce w żelu
opak. 3,2 kg
jagody
nr art. 195369
wiśnie
nr art. 195370

maliny
nr art. 195371
truskawki
nr art. 195372 

Dżem ekstra o obniżonej 
zawartości cukru
opak. 3,5 kg
truskawkowy
nr art. 66375
wiśniowy
nr art. 65910
malinowy
nr art. 65767

czarna porzeczka
nr art. 65757
owoce leśne
nr art. 66183
pomarańczowy
nr art. 66254 

jagody
nr art. 936194
truskawki
nr art. 936220 

Żurawina
opak. 1,6 kg
nr art. 190100
opak. 720 g
nr art. 190097

opak. 3 kg
nr art. 190094 

kawałki
nr art. 197019 
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Ogórki konserwowe
opak. 2,5 kg
nr art. 845649

Sałatka szwedzka
opak. 2,5 kg
nr art. 188215 

Ogórki – drobna kostka
kiszone
opak. 910 g
nr art. 188217

Szczaw konserwowy
opak. 2,5 kg
nr art. 492998 

Buraczki ćwikłowe
wiórki
opak. 1,6 kg
nr art. 190854

Kapusta czerwona
opak. 1,6 kg
nr art. 195373 

Szparagi białe
opak. 1,55 kg
nr art. 199552 

Seler cięty
opak. 1,4 kg
nr art. 195669 

Cebulka marynowana
opak. 760 g
perłowa
nr art. 225133

Kapary
opak. 180 g
nr art. 758187

Kapary z szypułkami
opak. 950 g
nr art. 213286 

Pieprz zielony marynowany
opak. 180 g
nr art. 758198

opak. 720 g
nr art. 198426 

opak. 670 g
nr art. 195480 

złota
nr art. 225132 

całe
opak. 1,7 kg
nr art. 199206 

opak. 4 kg
nr art. 906647 

konserwowe
opak. 860 g
nr art. 188218 
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MARKA NAZWA ARTYKUŁU OPAK. NR ART.

Oliwki zielone – drylowane 880 g 887147

Oliwki zielone – drylowane, 
z pastą paprykową 900 g 887158

Oliwki zielone – drylowane 900 g 228576

Oliwki zielone – krojone 900 g 228577

Oliwki czarne – drylowane 900 g 227611

MARKA NAZWA ARTYKUŁU OPAK. NR ART.

Oliwki czarne – krojone 900 g 228578

Papryka marynowana – cięta 4,1 kg 880933

Papryka marynowana – ćwiartki 4,1 kg 188265

Papryka marynowana 
w occie winnym 1,7 kg 457393

Papryczki piri-piri 180 g 217364

W OFERCIE RÓWNIEŻ

• KONSERWY WARZYWNE I RYBNE •

Papryka jalapeño zielona 
– krojona
opak. 670 g
nr art. 475370

Papryka jalapeño czerwona 
– krojona
opak. 680 g
nr art. 471654

Papryka peperoni
opak. 1,5 kg
nr art. 211230 

Papryka grillowana 
w zalewie octowej
opak. 480 g
nr art. 770875 

Oliwki drylowane
opak. 4,1 kg
czarne
nr art. 226649

Oliwki krojone
opak. 4,1 kg
zielone
nr art. 226648

Tuńczyk w oleju 
słonecznikowym 
– kawałki
opak. 1705 g
nr art. 96863 

Tuńczyk w oleju
opak. 1705 g
rozdrobniony
nr art. 846795
kawałki
nr art. 96733 

Tuńczyk 
w sosie własnym
opak. 1705 g
kawałki
nr art. 96917
rozdrobniony
nr art. 96915 

Tuńczyk 
w sosie własnym 
– kawałki
opak. 1705 g
nr art. 96892 

zielone
nr art. 226647 

czarne
nr art. 226650 

opak. 2,8 kg
nr art. 475372 

opak. 3,1 kg
nr art. 781522 
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MARKA NAZWA ARTYKUŁU OPAK. NR ART.

Borowiki – całe 850 g 190362

Maślaki – całe 850 g 190363

Podgrzybki – całe 850 g 190364

Kurki – całe 850 g 190366

MARKA NAZWA ARTYKUŁU OPAK. NR ART.

Mieszanka grzybów na patelnię 540 g 190365

Koncentrat grzybowy 800 g 190367

Kurki w zalewie 800 g 190368

Borowiki w zalewie 800 g 190369

GRZYBY

• KO3�ER;Y� KO3(E3TRATY •

opak. 2 kg
nr art. 196856 

warzywny
nr art. 715144 

Bulion w proszku
opak. 1 kg
wołowy
nr art. 715155

Bulion w proszku 
– drobiowy
opak. 1 kg 
nr art. 715142

Sos
pieczeniowy 
opak. 1 kg
nr art. 196853

grecki
opak. 700 g 
nr art. 196854
ogrodowy
opak. 1 kg
nr art. 196855 

Ciecierzyca
opak. 2500 g
nr art. 848847 

Kukurydza
opak. 2120 g
nr art. 906645

Fasola szparagowa zielona
opak. 2600 g
nr art. 188264 

Fasola
opak. 2600 g
czerwona
nr art. 905022

Kukurydza
opak. 2120 g
nr art. 937769

Groszek
opak. 2600 g
nr art. 817896 

opak. 680 g
nr art. 880931 

biała
nr art. 894828 

opak. 680 g
nr art. 196920 
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MARKA NAZWA ARTYKUŁU OPAK. NR ART.

Pulpa pomidorowa 2 szt. x 5 kg 727988

Pulpa pomidorowa 2,5 kg 727986

Sos do pizzy 2 szt. x 5 kg 736189

Sos do pizzy z ziołami 2,5 kg 727975

Sos pomidorowy z cebulą 
(Bella Pronata) 2,5 kg 727973

MARKA NAZWA ARTYKUŁU OPAK. NR ART.

Passata 2,5 kg 727962

Koncentrat pomidorowy 2,2 kg 850069

Koncentrat pomidorowy 4,5 kg 850071

Sos do pizzy klasyczny 4,25 l 211628

Sos do pizzy z ziołami 4,25 l 721670

W OFERCIE RÓWNIEŻ

• KO3�ER;Y ;AR>Y;3E •

Pomidory bez skórki 
– całe
opak. 2,65 l
nr art. 385581

Pomidory bez skórki 
– krojone
opak. 2,5 kg
nr art. 727611

Pomidory bez skórki
opak. 800 g
krojone
nr art. 727609

Pomidory suszone, 
w oleju z ziołami
opak. 2,8 kg
paski
nr art. 860276

Pomidory suszone, 
w oleju z ziołami
paski
opak. 670 g
nr art. 845207

Koncentrat pomidorowy
opak. 1,78 kg
nr art. 743027
opak. 950 g
nr art. 743016 

Sos do pizzy
opak. 4,25 l
z ziołami
nr art. 722279

Pulpa 
pomidorowa
opak. 2,5 kg
nr art. 736178

Passata
opak. 2,5 kg
nr art. 721681

opak. 4,1 kg
nr art. 727622 

całe
nr art. 727598 

opak. 4,25 l
nr art. 373918 

połówki
nr art. 860274 

połówki
opak. 650 g
nr art. 750504 

klasyczny
nr art. 721670 

opak. 4,05 kg
nr art. 721668 

opak. 720 ml 
nr art. 715129 



53– produkt bio

• KO3�ER;Y ;AR>Y;3E •

Passata
opak. 500 g 
nr art. 352083 

Passata bio
opak. 680 g
nr art. 771720 

Koncentrat pomidorowy
opak. 950 g
nr art. 195374

Koncentrat pomidorowy
opak. 4,5 kg 
nr art. 240355 

Sos do pizzy
opak. 4,1 kg
nr art. 813346 

Pomidory – całe
opak. 2,5 kg
nr art. 905098 

Pomidory bez skórki 
– krojone
opak. 2,55 kg
nr art. 905100 

Pieczarki w zalewie 
– krojone
opak. 2,55 kg
nr art. 813981 

Pieczarki marynowane
– całe
opak. 780 g
nr art. 887756 

Karczochy – całe serca
opak. 2,5 kg
kal. 30-40
nr art. 190084

Karczochy – plastry
opak. 2,5 kg
nr art. 190087 

Karczochy – ćwiartki
opak. 2,5 kg
nr art. 190088 

opak. 1,78 kg
nr art. 195375 

kal. 40-50
nr art. 190085 

IT-EKO-006
Rolnictwo 
Włochy
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Ketchup pikantny
opak. 5 kg
nr art. 771733

Ketchup łagodny
opak. 5 kg
nr art. 771744

Ketchup łagodny
opak. 3 szt. x 3 kg
nr art. 211631 

Majonez
opak. 3 kg
dekoracyjny
nr art. 190501
stołowy
nr art. 190504
sałatkowy
nr art. 382966 

Chrzan tarty
opak. 1,8 kg
nr art. 188216
opak. 700 g
nr art. 188219 

Musztarda stołowa
opak. 3 kg
nr art. 851930 

Ketchup
opak. 5 kg
pikantny
nr art. 210135

Majonez sałatkowy
opak. 5 kg
nr art. 40199 

Sos majonezowy
opak. 10 kg
nr art. 757730 

Musztarda sarepska
opak. 5 kg
nr art. 190397 

Musztarda stołowa
opak. 5 kg
nr art. 190396 

opak. 7,5 kg
nr art. 771746 

opak. 7,5 kg
nr art. 771757 

łagodny
nr art. 625594 

• �O�Y >I23E •
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• �O�Y >I23E •

Ketchup
opak. 1 kg
łagodny
nr art. 872418
pikantny
nr art. 872431 

Musztarda stołowa
opak. 850 g
nr art. 906374 

Majonez sałatkowy
opak. 950 g
nr art. 179875 

Sos czosnkowy
opak. 770 g
nr art. 906387 

Sos amerykański
opak. 860 g
nr art. 906361 

Sos meksykański
opak. 870 g
nr art. 906348 

Sos do hamburgerów
opak. 950 g
nr art. 860263 

Sos chilli sriracha
opak. 495 ml
nr art. 907750 

Sos słodko-kwaśny
opak. 725 ml
nr art. 907752 

Sos remulada
opak. 850 g
nr art. 906335 

Sos 1000 wysp
opak. 950 g
nr art. 179873 

Sos chilli 
słodko-pikantny
opak. 2 l
nr art. 177889 
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• SÓL, KREMY, OCTY I SOSY •

– produkt bio

Sól kamienna gruboziarnista, 
niejodowana
opak. 1 kg
nr art. 211774 

Ocet balsamiczny z Modeny
opak. 1 l
nr art. 228843
opak. 250 ml – spray
nr art. 298434 

Ocet jabłkowy bio
opak. 500 ml
nr art. 724749 

Ocet jabłkowy
opak. 500 ml
nr art. 228836 

Ocet biały winny
opak. 1 l
nr art. 228835 

Ocet spirytusowy 10%
opak. 5 l
nr art. 720576
pak. po 15 szt. x 500 ml
nr art. 388389 

Przyprawa do potraw 
w płynie
opak. 5 l
nr art. 188400

Sos sojowy
opak. 250 ml
nr art. 850903 opak. 850 ml

nr art. 812644 

Sól spożywcza 
jodowana
opak. 10 kg
nr art. 328471

Sól jodowana – saszetka
opak. 100 szt. x 1 g
nr art. 771146 

Ocet 
balsamiczny 
z Modeny
opak. 250 ml
nr art. 298481

Krem balsamiczny 
z Modeny
opak. 500 ml
nr art. 298494 

Krem 
balsamiczny 
z Modeny
opak. 250 ml
nr art. 724738 

pak. po 12 szt. x 1 kg
nr art. 6962 

IT-EKO-008
Rolnictwo 
Włochy
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• OLI;Y� OLE/E� +RYTURY •

– produkt bio

Olej kokosowy bio, 
nierafinowany
opak. 455 g
nr art. 223606 

Olej kokosowy 
rafinowany
opak. 910 g
nr art. 223607 

Oliwa 
z oliwek bio, 
extra virgin
opak. 750 ml
nr art. 778090 

Oliwa 
z wytłoczyn 
z oliwek
opak. 5 l
nr art. 661624
opak. 1 l
nr art. 661619 

Olej z substancją 
przeciwpieniącą
opak. 10 l
rzepakowy
nr art. 775189
mieszanka 
rzepakowego 
i słonecznikowego
nr art. 460225 

Frytura 
gastronomiczna 
z certyfikatem 
RSPO
opak. 20 l
nr art. 220122, 
869051 

Frytura gastronomiczna
opak. 10 l
nr art. 776736
opak. 20 l
nr art. 874145 

Olej
rzepakowy
opak. 5 l
nr art. 763763
opak. 10 l
nr art. 763789
słonecznikowy
opak. 5 l
nr art. 126528
opak. 10 l
nr art. 126530 

Oliwa 
z oliwek 
extra virgin
opak. 5 l
nr art. 650478 

Oliwa 
z oliwek 
extra virgin
opak. 5 l
nr art. 188909 

Oliwa 
z oliwek 
extra virgin 
niefiltrowana
opak. 500 ml
nr art. 726933 

Olej lniany
opak. 500 ml
nr art. 472224 

PL-EKO-01
Rolnictwo 
spoza UE

IT-EKO-009
Rolnictwo UE
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NAZWA ARTYKUŁU OPAK. NR ART.

Bazylia 360 g 223198

Bazylia kruszona 140 g 223199

Bazylia kruszona 55 g 223200

Cebulka smażona 2000 g 241807

Cebulka smażona 500 g 241806

Cynamon mielony 400 g 735775

Cynamon mielony 150 g 223205

Cynamon cały 70 g 223206

Czosnek granulowany 1400 g 223216

Czosnek granulowany 670 g 223217

Czosnek w proszku 440 g 223218

Estragon 50 g 223247

Gałka muszkatołowa
mielona 700 g 735786

Gałka muszkatołowa
mielona 190 g 223230

Gorczyca żółta – ziarna 250 g 223229

Gorczyca mielona 240 g 735721

Goździki całe 350 g 223207

Goździki całe 120 g 223208

Imbir mielony 390 g 223219

Kmin rzymski mielony 400 g 223209

NAZWA ARTYKUŁU OPAK. NR ART.

Kolendra mielona 150 g 735736

Kolendra cała 120 g 735734

Koper 170 g 223212

Koper 60 g 223213

Kurkuma mielona 910 g 223251

Kurkuma mielona 455 g 223252

Laska wanilii 1 szt. 735814

Liście laurowe 70 g 223201

Liście laurowe 40 g 223202

Majeranek 160 g 223225

Majeranek 90 g 223226

Oregano 165 g 223231

Oregano 101 g 223232

Owoce jałowca 125 g 223224

Papryka słodka mielona 1100 g 223238

Papryka słodka mielona 500 g 223239

Papryka łagodna mielona 1100 g 223233

Papryka łagodna mielona 500 g 223234

Papryka ostra mielona 1170 g 223235

Papryka ostra mielona 480 g 223237

                        W OFERCIE

• 5R>Y5RA;Y I >IOŁA •
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                        W OFERCIE

NAZWA ARTYKUŁU OPAK. NR ART.

Papryka wędzona 195 g 223246 

Pieprz czarny cały 1000 g 223260

Pieprz czarny cały 500 g 221748

Pieprz czarny mielony 1100 g 223261

Pieprz czarny mielony 520 g 223258

Pieprz czarny mielony 180 g 223257

Pieprz czarny młotkowany 175 g 223256

Pieprz biały mielony 550 g 223259

Pieprz biały mielony 180 g 39988

Pieprz różowy cały 60 g 223241

Pieprz zielony cały 130 g 718158

Pieprz zielony cały 80 g 735723

Pieprz cytrynowy 290 g 735474

Pieprz cayenne 150 g 705472

Mieszanka 4 rodzajów pieprzu 150 g 223255

Pietruszka 220 g 223240

Rozmaryn 600 g 223244

Rozmaryn 100 g 223243

Sezam jasny 900 g 223245

Tymianek 440 g 223248

Tymianek 60 g 223250

Szafran nitki 10 g 39729

NAZWA ARTYKUŁU OPAK. NR ART.

Zioła prowansalskie 460 g 223220

Zioła prowansalskie 75 g 223221

Curry 900 g 735788

Curry 440 g 223211

Cebula granulowana 1 kg 40145

Przyprawa do kebabu pikantna 1000 g 735799

Przyprawa do kebabu/gyrosa 500 g 735760

Mieszanka przypraw 
do szaszłyków 1400 g 223228

Mieszanka przypraw
do kuchni meksykańskiej 165 g 223227

Mieszanka przypraw 
do kuchni włoskiej 170 g 223222

Mieszanka przypraw 
do pizzy 130 g 223242

Mieszanka przypraw tandoori 150 g 39507

Przyprawa do smażonego kurczaka 1460 g 223204

Przyprawa do smażonego kurczaka 800 g 223215

Przyprawa do wieprzowiny 900 g 735812

Przyprawa do mięs 800 g 735810

Przyprawa do ryb 800 g 735762

Przyprawa do grilla 500 g 735773

Przyprawa do steków 300 g 735749

Przyprawa uniwersalna 3 kg 211681

Przyprawa w płynie 5 l 188400 

Panierka 3 kg 186070

• 5R>Y5RA;Y I >IOŁA •
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• ARTYKUŁY �U(HE •

Makaron pełnoziarnisty 
penne
opak. 1 kg
nr art. 212539 

Makaron pełnoziarnisty 
fusilli
opak. 1 kg
nr art. 212536 

Makaron lasagne
opak. 3 kg
nr art. 724803

Makaron 
wysokoproteinowy
opak. 3 kg
farfalle
nr art. 852201

Makaron penne rigate
opak. 5 kg
nr art. 210855
opak. 1 kg
nr art. 214081 

Makaron 
farfalle
opak. 5 kg
nr art. 210852

Makaron spaghetti
opak. 5 kg
nr art. 210856

Makaron fusilli
opak. 5 kg
nr art. 210853

Makaron fusilli tricolore
opak. 5 kg
nr art. 210854

Makaron 
pełnoziarnisty 
spaghetti
opak. 1 kg
nr art. 212538 

Makaron
opak. 1 kg
linguine
nr art. 214086
spaghetti
nr art. 214079 

Makaron 
tortiglioni
opak. 1 kg
nr art. 214082 

opak. 1 kg
nr art. 214080 

opak. 1 kg
nr art. 214083 

opak. 1 kg
nr art. 214085 

penne rigate
nr art. 852214
spaghetti
nr art. 852203 

opak. 3 kg
nr art. 852201
opak. 1 kg
nr art. 214078 

opak. 1 kg
nr art. 214077 
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• ARTYKUŁY �U(HE •

MARKA NAZWA ARTYKUŁU OPAK. NR ART.

Makaron nitki 15 szt. x 250 g 35243

Makaron spaghetti 6 szt. x 500 g 673440

Makaron rurki 2,5 kg 465219

Makaron nitki cięte 2,5 kg 465230

MARKA NAZWA ARTYKUŁU OPAK. NR ART.

Makaron świdry 2,5 kg 198750

Makaron świderki 2,5 kg 198749

Makaron kolanka ozdobne 2,5 kg 198748

Makaron kokardki 2,5 kg 174457

W OFERCIE RÓWNIEŻ

Makaron 
orecchiette
opak. 1 kg
nr art. 325662 

Makaron 
strozzapretti
opak. 1 kg
nr art. 299324 

Makaron 
trofie
opak. 1 kg
nr art. 298479 

Makaron tagliatelle
opak. 1,5 kg
nr art. 199891
z sepią
nr art. 199894 

Makaron tagliatelle
opak. 1,5 kg
z pomidorami
nr art. 199892

Makaron nitki cięte
opak. 2 kg
nr art. 465232 

Makaron pappardelle
opak. 1,5 kg
nr art. 199887 

Makaron pappardelle
opak. 1,5 kg
z pomidorami
nr art. 199889

Zacierka jajeczna
opak. 1 kg
nr art. 174458 ze szpinakiem

nr art. 199890 

ze szpinakiem
nr art. 199893 
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• ARTYKUŁY �U(HE •

Kasza bulgur
opak. 2 kg
nr art. 210082 

Kasza kukurydziana
opak. 2 kg
nr art. 195792 

Kasza kuskus
opak. 3 kg
nr art. 210081 

Ryż parboiled i dziki
opak. 2 kg
nr art. 187671 

Ryż dziki
opak. 2 kg
nr art. 187669 

Ryż arborio
opak. 2 kg
nr art. 199374 

Ryż biały długoziarnisty
opak. 5 kg
nr art. 210083 

Ryż długoziarnisty parboiled
opak. 5 kg
nr art. 187665
opak. 10 kg
nr art. 210084 

Ryż jaśminowy
opak. 5 kg
nr art. 199372
opak. 2 kg
nr art. 187670 

Ryż basmati
opak. 5 kg
nr art. 199373 

Ryż brązowy
opak. 5 kg
nr art. 187664 

Kasza gryczana biała
opak. 5 kg
nr art. 187666 

Ryż do sushi
opak. 2 kg
nr art. 187667
opak. 10 kg
nr art. 215468 
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• ARTYKUŁY �U(HE •

Kasza jęczmienna mazurska
opak. 5 kg
nr art. 170857
pak. po 6 szt. x 500 g
nr art. 170856 

Kasza jęczmienna pęczak
opak. 5 kg
nr art. 170861
pak. po 6 szt. x 500 g
nr art. 170860 

Kasza gryczana
opak. 5 kg
nr art. 170882
pak. po 6 szt. x 500 g 
nr art. 85281 

Fasola
opak. 5 kg
drobna
nr art. 190929

Fasola Piękny Jaś
opak. 5 kg
tyczny
nr art. 189485

Soczewica
opak. 5 kg
czarna
nr art. 184248

Ciecierzyca
opak. 5 kg
nr art. 184578 

Groch
opak. 5 kg
połówki
nr art. 184666

Ryż biały
opak. 5 kg
nr art. 560935

Kasza jęczmienna 
wiejska
opak. 5 kg
nr art. 174359
pak. po 6 szt. x 500 g
nr art. 170858 

Kasza jaglana
opak. 3 kg
nr art. 184667 

cały
nr art. 190927 

pak. po 6 szt. x 1 kg
nr art. 560936 

czerwona
nr art. 190930 

karłowy
nr art. 190928 

zielona
nr art. 185935
czerwona
nr art. 188165 
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NAZWA ARTYKUŁU OPAK. NR ART.

ryżowa 1 kg 816919
kukurydziana 1 kg 816921
żytnia pełnoziarnista 1 kg 816906
orkiszowa pełnoziarnista 1 kg 816893
gryczana pełnoziarnista 1 kg 816908
pszenna pełnoziarnista 1 kg 816895
kokosowa 500 g 721735
migdałowa 250 g 844988

NAZWA ARTYKUŁU OPAK. NR ART.

tortowa typ 450 10 szt. x 1 kg 76188
tortowa typ 450 12 kg 767753
krupczatka typ 450 10 szt. x 1 kg 387141
poznańska typ 500 10 szt. x 1 kg 76487
wrocławska typ 500 10 szt. x 1 kg 76186
luksusowa typ 550 10 szt. x 1 kg 76184
luksusowa typ 550 12 kg 76185
uniwersalna typ 650 10 szt. x 1 kg 76183

• ARTYKUŁY �Y5KIE •

Mąka z pszenicy durum
opak. 5 kg
nr art. 841073 

Mąka pszenna manitoba 
typ 0
opak. 5 kg
nr art. 841060 

Mąka pszenna 
do wypieku chleba typ 00
opak. 5 kg
nr art. 841062 

Mąka pszenna 
na pierogi typ 480
opak. 5 kg
nr art. 853670 

Mąka na pizzę 
typ 00
opak. 5 kg
nr art. 759760
opak. 1 kg
nr art. 868425 

Mąka na pizzę
opak. 12 kg
nr art. 853672 

Mąka na pizzę
pak. po 10 szt. x 1 kg
nr art. 196936 

Mąka
Mąka
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• KA;Y •

– produkt bio

Kawa ziarnista 
bezkofeinowa
opak. 500 g
nr art. 185449 

Kawa ziarnista
opak. 500 g
Ethiopia
nr art. 161874

Kawa ziarnista 
bio
opak. 1 kg 
nr art. 763073 

Kawa ziarnista Silver
opak. 1 kg
nr art. 220250

Kawa ziarnista Gold
opak. 1 kg
nr art. 223339

Kawa ziarnista Platinum
opak. 1 kg
nr art. 220115

Kawa ziarnista Bronze
opak. 1 kg
nr art. 213191 

Kawa ziarnista 
Classico
opak. 1 kg
nr art. 154844 

Kawa mielona 
do ekspresów 
przelewowych
opak. 1 kg

Kawa rozpuszczalna 
Crema
opak. 150 g
nr art. 120956 

Kawa rozpuszczalna 
liofilizowana
opak. 200 g
nr art. 677145

Kawa rozpuszczalna 
liofilizowana
opak. 500 g
nr art. 677146 

pak. po 6 szt. x 100 g
nr art. 10662 

Platinum
nr art. 219392
Gold
nr art. 219391 

opak. 3 kg
nr art. 224143 

opak. 3 kg
nr art. 222604 

opak. 3 kg
nr art. 220797 

Indonesia
nr art. 161877
Brazil
nr art. 161871
Colombia
nr art. 161872 

PL-EKO-06
Rolnictwo 
spoza UE
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• KA;Y� 3A5O/E� �ŁODY(>E •

NAZWA ART. OPAK. NR ART.

Thank You 200 szt. x 6 g 151213
Carmel 200 szt. x 6 g 116422
Vanilla 200 szt. x 6 g 151215
Patisserie 200 szt. x 6 g 116423
Caffe Noir 150 szt. x 7,7 g 151214

NAZWA ART. NR ART.

Delicato 215531
Intenso 215530
Forte 215532
Cremoso 215533
Armonioso Lungo 215534
Decaffeinato 215535

NAZWA ART. NR ART.

śmietankowe 118481
czekoladowe 118478
orzechowe 118479
z magnezem 118477
waniliowe 118480

NAZWA ART. NR ART.

Latte Macchiato 348282
Lungo 348284
Grande Intenso 348295
Espresso 348297
Americano 348308
Cappuccino 348310

Ciasteczka

Kapsułki do ekspresów 
ciśnieniowych
opak. 11 szt. x 5 g

Kapsułki do ekspresów 
ciśnieniowych
opak. 16 szt. x 7 g

Czekoladki
opak. 1 kg
Choco Naps
nr art. 164538
Coffee Naps
nr art. 164540 

Ciasteczka 
Cantuccini
opak. 500 g
nr art. 454975 

Ciasteczka 
Amaretti
opak. 500 g
nr art. 454973 

Cukierki 
mini
opak. 1 kg 
owocowe
nr art. 42288
miętowe
nr art. 42287 

Napój 
czekoladowy 
w proszku
do mieszania 
z mlekiem
opak. 1 kg
nr art. 155269
do mieszania 
z wodą
opak. 1 kg
nr art. 155270 

Cappuccino
opak. 1 kg
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• HERBATY •

– produkt bio

Herbata czarna 
English Blend
opak. 100 kop. x 2 g
nr art. 240350
opak. 40 kop. x 2 g
nr art. 385464 

Herbata czarna 
Earl Grey
opak. 100 kop. x 2 g
nr art. 240349 

Herbata czarna 
English Blend
opak. 25 kop. x 2 g
nr art. 240340 

Herbata czarna 
o smaku owoców leśnych
opak. 25 kop. x 2 g
nr art. 240338 

Herbata zielona bio 
z trawą cytrynową i imbirem
opak. 25 kop. x 1,75 g
nr art. 240347 

Herbata zielona 
Pure Green
opak. 25 kop. x 2 g
nr art. 240339 

Herbata zielona bio 
jaśminowo-pomarańczowa
opak. 25 kop. x 1,75 g
nr art. 240343 

Herbata zielona z cytryną 
i trawą cytrynową
opak. 25 kop. x 2 g
nr art. 240342
opak. 40 kop. x 2 g
nr art. 384475 

Herbatka miętowa
opak. 25 kop. x 1,5 g
nr art. 385462 

Herbatka miętowa 
z cynamonem 
Minty Morocco
opak. 25 kop. x 1,5 g
nr art. 240348 

Herbata czarna 
o smaku cytrynowym
opak. 25 kop. x 2 g
nr art. 240341 

Herbata czarna Earl Grey
opak. 25 kop. x 2 g
nr art. 240337 

Rolnictwo 
spoza UE

Rolnictwo 
spoza UE
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• DODATKI DO KA;Y I HER'ATY •

Cukier biały 
– stick
opak. 200 szt. x 5 g
nr art. 20876 

Cukier trzcinowy 
– stick
opak. 200 szt. x 5 g
nr art. 20877 

Cukier biały 
– saszetka
opak. 500 szt. x 4 g
nr art. 16241 

Cukier trzcinowy 
– saszetka
opak. 500 szt. x 4 g
nr art. 17335 

Cukier biały 
– kostka
opak. 1 kg
nr art. 158032 

Cukier trzcinowy 
– kostka
opak. 1 kg
nr art. 158030 

Słodzik – saszetka
opak. 100 szt. x 0,8 g
nr art. 20883 

Stewia – stick
opak. 100 szt. x 0,8 g
nr art. 240087 

Ksylitol – stick
opak. 50 szt. x 4 g
nr art. 240858 

Miód wielokwiatowy 
– stick
opak. 50 szt. x 15 g
nr art. 213102 

Sok cytrynowy 
– stick
opak. 100 szt. x 4 ml
nr art. 228376 

Zabielacz – stick
opak. 150 szt. x 2,5 g
nr art. 241365 
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lodowe
nr art. 301054 

NAZWA ART. OPAK. NR ART.

petit beurre 
kakaowe 1,5 kg 907544

petit beurre 
pełnoziarniste 1,5 kg 907555

petit beurre 1,3 kg 684374

Herbatniki

NAZWA ART. OPAK. NR ART.

jabłkowo-cynamonowe 
z cukrem 1,2 kg 848262

kruche śmietankowo-
-czekoladowe 1,1 kg 684370

rozety z cukrem 1,7 kg 684375

Orzeszki ziemne solone
opak. 1 kg
nr art. 882519 

Pistacje prażone, solone
opak. 500 g
nr art. 882530 

Mieszanka studencka
opak. 600 g
nr art. 882517 

Tortilla Chips
opak. 750 g
Hot
nr art. 190810

Landrynki
opak. 1,5 kg
mleczne
nr art. 305747

Zaprawa 
o smaku 
cytrynowym
opak. 1 l
nr art. 743391 

Sok z limonki
opak. 700 ml
nr art. 173489 

Paluszki z solą
opak. 250 g 
nr art. 310972 

Precle z solą
opak. 250 g 
nr art. 460916 

Mild
nr art. 190809
Cheese
nr art. 190811
BBQ
nr art. 879048 

Sok z cytryny
opak. 700 ml
nr art. 173486 

Czereśnie 
koktajlowe
opak. 750 g
bez ogonka
nr art. 71888
z ogonkiem
nr art. 71889 
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Sok pomidorowy
pak. po 24 szt. x 200 ml
nr art. 126402 

Sok ananasowy
pak. po 24 szt. x 200 ml
nr art. 126401 

Sok
pak. po 24 szt. x 200 ml
pomarańczowy
nr art. 126396

Sok pomarańczowy
opak. 2,8 l
nr art. 223164 

Sok jabłkowy
opak. 2,8 l
nr art. 223163 

Sok pomarańczowy
pak. po 6 szt. x 1 l
nr art. 737671 

Sok jabłkowy
pak. po 6 szt. x 1 l
nr art. 737673 

Woda źródlana 
niegazowana
opak. 5 l
nr art. 133676 

Woda źródlana 
lekko gazowana
pak. po 6 szt. x 1,5 l
nr art. 470131 

Woda źródlana
pak. po 6 szt. x 1,5 l
niegazowana
nr art. 133675
gazowana
nr art. 133764

Woda źródlana
pak. po 6 szt. x 500 ml
niegazowana
nr art. 133665
gazowana
nr art. 133756 

jabłkowy
nr art. 126397 
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SYROPY

PURÉE

MARKA NAZWA ARTYKUŁU OPAK. NR ART.

o smaku ananasowym 700 ml 156904

o smaku arbuzowym 700 ml 906049

o smaku bananowym 700 ml 906049

o smaku Blue Curaçao 700 ml 157221

o smaku brzoskwiniowym 700 ml 154863

o smaku cukru trzcinowego 700 ml 154873

o smaku cytrynowym 700 ml 173486

o smaku czarnej porzeczki 700 ml 155001

o smaku grejpfrutowym 700 ml 163012

o smaku grenadiny 700 ml 154866

o smaku gruszkowym 700 ml 155006

o smaku imbirowym 700 ml 163011

o smaku jagodowym 700 ml 157621

o smaku karmelowym 700 ml 154867

MARKA NAZWA ARTYKUŁU OPAK. NR ART.

o smaku kokosowym 700 ml 154868

o smaku limonkowym 700 ml 154874

o smaku malinowym 700 ml 155010

o smaku marakui 700 ml 154872

o smaku melonowym 700 ml 155002

o smaku miętowym 700 ml 154864

o smaku migdałowym 700 ml 155009

o smaku orzechów laskowych 700 ml 155007

o smaku słonego karmelu 700 ml 906062

o smaku truskawkowym 700 ml 154871

o smaku waniliowym 700 ml 154865

o smaku wiśniowym 700 ml 229974

o smaku zielonego banana 700 ml 154870

MARKA NAZWA ARTYKUŁU OPAK. NR ART.

na bazie cukru trzcinowego 1 l 866111

na bazie cytryny i limonki 1 l 866100

na bazie czarnego bzu 1 l 866124

na bazie granatu 1 l 866139

MARKA NAZWA ARTYKUŁU OPAK. NR ART.

na bazie kokosa 1 l 866113

na bazie marakui 1 l 866126

na bazie truskawek 1 l 866867

na bazie żurawiny 1 l 866137

• DODATKI 'AR2AĔ�KIE •
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NAZWA ARTYKUŁU ŚR./POJ. OPAK. NR ART.

Talerz obiadowy 26,5 cm 1 szt. 489644
Talerz obiadowy 20,5 cm 1 szt. 489633
Talerz głęboki 20,5 cm 1 szt. 489659
Talerz głęboki 18 cm 1 szt. 489657
Miska 15 cm 1 szt. 489620
Kubek 250 ml 1 szt. 489631
Spodek 14,3 cm 1 szt. 489646

NAZWA ARTYKUŁU ŚR. OPAK. NR ART.

Talerz obiadowy 27 cm 6 szt. 186512
Talerz głęboki 22 cm 6 szt. 186513
Talerz deserowy 21 cm 6 szt. 186491
Talerz deserowy 16 cm 6 szt. 229137
Półmisek 31 cm 3 szt. 186481
Miska 12 cm 6 szt. 186514

NAZWA ARTYKUŁU WYM. OPAK. NR ART.

Talerz do serwowania 9,2 x 9,2 cm 1 szt. 456665
Talerz do serwowania 3 x 9,2 cm 1 szt. 456509

NAZWA ARTYKUŁU ŚR. OPAK. NR ART.

Talerz do pizzy 33 cm 1 szt. 186489
Talerz do pizzy 31 cm 1 szt. 186475
Talerz do steków 30 cm 1 szt. 186494

NAZWA ARTYKUŁU WYM. OPAK. NR ART.

Talerz obiadowy 25 x 25 cm 1 szt. 186517
Talerz obiadowy 26 x 26 cm 1 szt. 196839
Talerz obiadowy 27 x 27 cm 1 szt. 196841
Talerz obiadowy 30 x 30 cm 1 szt. 196842
Talerz deserowy/do przystawek 19 x 19 cm 1 szt. 186516
Półmisek 28 x 23 cm 1 szt. 186487
Półmisek 33 x 26 cm 1 szt. 186474
Półmisek 21 x 17 cm 1 szt. 186492
Miska 17,5 x 17,5 cm 1 szt. 186515

Linia 
Akami

Linia 
Caterer

Talerze 
do pizzy/steków

Talerz 
do serwowania

Linia 
Modern

NAZWA ARTYKUŁU ŚR./POJ. OPAK. NR ART.

Talerz obiadowy 26,5 cm 1 szt. 489644

Linia 
Akami

do pizzy/steków
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NAZWA ARTYKUŁU ŚR./POJ. OPAK. NR ART.

Talerz obiadowy 27 cm 6 szt. 644359
Talerz płytki 24 cm 6 szt. 11926
Talerz głęboki 21 cm 6 szt. 644361
Talerz deserowy 20 cm 6 szt. 644360
Talerz deserowy 15 cm 6 szt. 11927
Salaterka 14 cm 6 szt. 644357
Bulionówka 10,5 cm 6 szt. 196676

NAZWA 
ARTYKUŁU OPAK. NR ART.

Widelec 6 szt. 313026
Nóż 3 szt. 253826
Łyżka 6 szt. 313028
Widelczyk 
deserowy 6 szt. 154200

Łyżeczka 
do kawy/herbaty 6 szt. 229153

Łyżeczka mocca 6 szt. 184579

NAZWA 
ARTYKUŁU OPAK. NR ART.

Widelec 6 szt. 223822
Nóż 3 szt. 313145
Łyżka 6 szt. 223823
Widelczyk 
deserowy 6 szt. 154188

Łyżeczka 
do kawy/herbaty 6 szt. 229152

Łyżeczka mocca 6 szt. 229150

NAZWA 
ARTYKUŁU OPAK. NR ART.

Widelec 6 szt. 229147
Nóż 3 szt. 313015
Łyżka 6 szt. 229148
Widelczyk 
deserowy 6 szt. 460838

Łyżeczka 
do kawy/herbaty 6 szt. 229149

Łyżeczka mocca 6 szt. 243344

NAZWA 
ARTYKUŁU OPAK. NR ART.

Widelec 12 szt. 229144
Nóż 12 szt. 313000
Łyżka 12 szt. 312989
Widelczyk 
deserowy 12 szt. 229146

Nóż deserowy 12 szt. 428702
Łyżeczka deserowa 12 szt. 313013
Łyżeczka 
do kawy/herbaty 12 szt. 313002

Łyżeczka mocca 12 szt. 229145

NAZWA ARTYKUŁU ŚR./POJ. OPAK. NR ART.

Filiżanka (możliwość sztaplowania) 200 ml 6 szt. 196679
Spodek do filiżanki 200 ml 6 szt. 196691
Filiżanka 200 ml 6 szt. 97424
Filiżanka 150 ml 6 szt. 124689
Filiżanka 90 ml 6 szt. 124691
Spodek do filiżanki 200 ml 6 szt. 97425
Spodek do filiżanki 150 ml 6 szt. 124690
Spodek do filiżanki 90 ml 6 szt. 124692

Linia 
Aro

Linia 
Scandic

Linia 
Goutte

Linia 
Baguette

Linia 
Star



76

• �ER;O;A3IE •

NAZWA 
ARTYKUŁU OPAK. NR ART.

Widelec 12 szt. 229142

Nóż 12 szt. 154161

Łyżka 12 szt. 229143

Widelczyk 
deserowy 24 szt. 312987

Łyżeczka 
do kawy/herbaty 24 szt. 223801

Łyżeczka mocca 24 szt. 154164

NAZWA 
ARTYKUŁU OPAK. NR ART.

Widelec 12 szt. 229154

Nóż 12 szt. 229157

Łyżka 12 szt. 229155

Łyżeczka 
do kawy/herbaty 12 szt. 229156

NAZWA 
ARTYKUŁU OPAK. NR ART.

Widelec 12 szt. 428728

Nóż 12 szt. 428752

Łyżka 12 szt. 428739

Łyżeczka 
do kawy/herbaty 12 szt. 428741

Łyżeczka 
deserowa 12 szt. 428713

Łyżeczka do lodów 12 szt. 428715

NAZWA ARTYKUŁU POJ. OPAK. NR ART.

Kieliszek do czerwonego wina 540 ml 6 szt. 653828

Kieliszek do wina 650 ml 6 szt. 229161

Kieliszek do grappy 90 ml 6 szt. 428765

Kieliszek do martini 240 ml 6 szt. 313039

Kieliszek do koniaku 400 ml 6 szt. 229163

NAZWA 
ARTYKUŁU OPAK. NR ART.

Widelec 12 szt. 223820

Nóż 12 szt. 223824

Łyżka 12 szt. 223825

Widelczyk 
deserowy 12 szt. 428726

Łyżeczka 
do kawy/herbaty 12 szt. 373866

Łyżeczka 
do kawy/herbaty 24 szt. 223802

Łyżeczka mocca 24 szt. 223804

Linia 
Scandinavia

Linia 
Verona

Linia 
Tincan

Linia 
Aveiro
Linia 

Linia 

Linia 
Paname
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NAZWA ARTYKUŁU POJ. OPAK. NR ART.

Kieliszek do białego wina 165 ml 6 szt. 355876

Kieliszek 
do czerwonego wina 210 ml 6 szt. 355861

Kieliszek do wody 280 ml 6 szt. 355874

Kieliszek do koniaku 240 ml 6 szt. 362389

Pokal do piwa 385 ml 6 szt. 355863

Linia 
Kouros

Linia 
Marocco

NAZWA ARTYKUŁU POJ. OPAK. NR ART.

Szklanka 420 ml 12 szt. 362387

Szklanka 350 ml 12 szt. 355902

Szklanka 320 ml 12 szt. 362376

Szklanka 270 ml 12 szt. 355900

Szklanka 140 ml 12 szt. 355889

Kieliszek 30 ml 12 szt. 355887

Linia 

Szklanka 
long drink
pak. po 6 szt.
poj. 240 ml
nr art. 189681
poj. 270 ml
nr art. 77553 

Kieliszek do szampana
poj. 150 ml
pak. po 6 szt.
nr art. 75630 

Linia Balloon 
Kieliszek 
do czerwonego wina 
poj. 250 ml
pak. po 6 szt.
nr art. 75629 

Kieliszek
poj. 34 ml
pak. po 6 szt.
nr art. 428767 

Szklanka 
do whisky
poj. 270 ml
pak. po 6 szt.
nr art. 77552 
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RODZAJ OPAK. NR ART.

kwadratowa 8 cm 6 szt. 186414
kwadratowa 6 cm 6 szt. 211058
okrągła 10 cm 6 szt. 186447
okrągła 7,4 cm 6 szt. 186371
okrągła 5 cm 6 szt. 186388
okrągła 
do zapiekania 6 szt. 186372

łódka 6 szt. 186375

NAZWA ART. OPAK. NR ART.

rondelek 6 szt. 186386
muszelka 6 szt. 186397
łyżeczka 6 szt. 186398
trójkąt 6 szt. 186421
jajko 6 szt. 186486
komplet 
do przystawek 3 szt. 211059,

211060
miseczka do sosów 3 szt. 448902

RODZAJ WYM. OPAK. NR ART.

wiklinowy owalny 18 x 8 x 7 cm 1 szt. 196844
wiklinowy owalny 27 x 20 x 7 cm 1 szt. 198846
wiklinowy okrągły 23 x 11 cm 1 szt. 198845
wiklinowy okrągły 11 x 23 cm 1 szt. 186454
plastikowy owalny 27 x 20 x 7 cm 1 szt. 186455
plastikowy owalny 40 x 15 x 9 cm 1 szt. 186452
plastikowy okrągły 9 x 18 cm 1 szt. 186453
plastikowy kwadratowy 25 x 25 x 8 cm 1 szt. 186509
plastikowy prostokątny 35 x 24,5 x 10 cm 1 szt. 186510

RODZAJ WYM. NR ART.

antypoślizgowa śr. 40,5 cm 211169
antypoślizgowa śr. 36 cm 186431
z włókna szklanego 40,5 x 30,5 cm 470835
z włókna szklanego 53 x 32,5 cm 470846
drewniana 60 x 45 cm 456611
drewniana 26 x 20 cm 456626
plastikowa 36 x 28 cm 456587
plastikowa 50 x 36 cm 456600
plastikowa śr. 33 cm 456663

RODZAJ WYM. NR ART.

stal nierdzewna śr. 40,5 cm 456704
stal nierdzewna śr. 37 cm 456715
stal nierdzewna śr. 30 cm 456717
stal nierdzewna 21 x 13 cm 373801
stal nierdzewna 29 x 22 cm 373790
stal nierdzewna 20,5 x 15 cm 456520
stal nierdzewna 26,5 x 19,5 cm 456522
stal nierdzewna 27 x 18,5 cm 456535
stal nierdzewna 45 x 29,5 cm 456546

KOLOR WYS. NR ART.

naturalny 11,5 cm 186396
brązowy 11,5 cm 186425
naturalny 19 cm 186409
brązowy 19 cm 186469
naturalny 27 cm 186470
brązowy 27 cm 186471

Salaterka 
do tapas

Taca

Młynek drewniany 
do soli/pieprzu

Taca

Młynek drewniany Młynek drewniany 

WYM. OPAK. NR ART.

Dyspenser
do cukru/parmezanu 
wys. 13,7 cm
nr art. 186490
na oliwę, wys. 19 cm
nr art. 243339 

Przyprawnik 
5-elementowy
wys. 19 cm
nr art. 198841 

Solniczka
wys. 4,7 cm
pak. po 12 szt.
nr art. 449047
wys. 9,5 cm
pak. po 6 szt. 
nr art. 449058 

Koszyk

Przyprawnik 
3-elementowy
wys. 11,5 cm
nr art. 198842 
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Kubek
porcelanowy
poj. 290 ml
pak. po 6 szt. 
nr art. 11928
szklany
poj. 260 ml
opak. 1 szt. 
nr art. 229169 

Szklanka
do irish coffee
poj. 250 ml
opak. 1 szt. 
nr art. 175921
do latte
poj. 290 ml
opak. 1 szt. 
nr art. 229170 

Zaparzacz
GCM4007
poj. 675 l 
moc 950 W 
nr art. 186358
GCM4015
poj. 15 l 
moc 1650 W 
nr art. 186361
GCM4011
poj. 10,5 l 
moc 1650 W 
nr art. 186362 

Warnik
GWB1010
poj. 10 l 
moc 1300 W 
nr art. 186357
GWB1020
poj. 20 l 
moc 1300 W 
nr art. 218965
GWB1030
poj. 30 l 
moc 1300 W 
nr art. 218966 

Podgrzewacz GCD1016SS
moc 2,4 kW/230 V, 4 lampy 
kwarcowe o mocy 600 W, 
stal nierdzewna, timer z funkcją 
pracy ciągłej, demontowany tylny 
panel, stopki antypoślizgowe
nr art. 186418 

Bemar z kranem GBM1200
poj. 30 l, moc 1200 W, 
wym. 53,5 x 33,5 x 28 cm, 
stal nierdzewna, zawór spustowy
nr art. 186359 

Kociołek do zupy
poj. 9 l, moc 400 W/230 V, 
regulacja temp. do 95°C, 
wkład ze stali szlachetnej
GSK2009 biały, nr art. 186347
GSK1009 czarny, nr art. 186350 

Podgrzewacz okrągły
poj. 4 l 
nr art. 186479 

Podgrzewacz GN 1/1
wym. 60 x 35 x 32 cm
2 pojemniki na paliwo
nr art. 186496 

Pasta 
do podgrzewaczy
opak. 200 g
bez knota
nr art. 852162
z knotem
nr art. 852164

Termos 
konferencyjny
poj. 1,9 l
nr art. 186432
poj. 3 l
nr art. 186403
poj. 5 l
nr art. 243338 

Termos
poj. 1 l
nr art. 186497
poj. 1,5 l
nr art. 186419
poj. 2 l
nr art. 186387 

zapas
opak. 4 kg 
nr art. 218495
opak. 1 l 
nr art. 878489
opak. 5 l 
nr art. 218496 
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WYM. (DŁ. X SZER. X WYS.) NR ART.

183 x 75 x 74 cm 184926
152 x 76 x 74 cm 184924

KOLOR WYM. OPAK. NR ART.

biała 38 x 70 mm 20 szt. 221950
kremowa 38 x 70 mm 20 szt. 225023
czerwona 38 x 70 mm 20 szt. 223589
biała 48 x 100 mm 12 szt. 225024
kremowa 48 x 100 mm 12 szt. 225011
czerwona 48 x 100 mm 12 szt. 225025
biała 58 x 130 mm 6 szt. 225026
kremowa 58 x 130 mm 6 szt. 225027
czerwona 58 x 130 mm 6 szt. 225028
biała 68 x 200 mm 6 szt. 225029
kremowa 68 x 200 mm 6 szt. 225031
czerwona 68 x 200 mm 6 szt. 228897

KOLOR WYM. OPAK. NR ART.

biała 78 x 150 mm 4 szt. 221952
kremowa 78 x 150 mm 4 szt. 223588
czerwona 78 x 150 mm 4 szt. 225034

KOLOR OPAK. NR ART.

biała 30 szt. 225016
kremowa 30 szt. 225018
czerwona 30 szt. 225019
biała 60 szt. 225015
kremowa 60 szt. 225036
czerwona 60 szt. 225035
biała 100 szt. 225012
kremowa 100 szt. 225013
czerwona 100 szt. 225014

Świeca 
pieńkowa

Świeca szpica 
240 mm

OPAK.

Podgrzewacze
opak. 100 szt.
nr art. 211779
opak. 200 szt. 
nr art. 725958 

Podgrzewacze
opak. 100 szt.
nr art. 378208, 
21370

Podgrzewacze maxi
opak. 12 szt.
nr art. 378223
opak. 48 szt.
nr art. 378234

Świeca stołowa 
175 mm
opak. 30 szt.
nr art. 85049 

Świeca szpica 
240 mm
opak. 30 szt.
nr art. 85047 

Świeca 
stołowa 
215 mm
opak. 30 szt.
biała
nr art. 225020 
kremowa
nr art. 225021 
czerwona
nr art. 225022 

Stół 
bankietowy 
składany Ławka bankietowa 

składana
wym. (dł. x szer. x wys.): 
184 x 31 x 44 cm 
nr art. 184928 

Stół okrągły 
składany
wym. (śr. x wys.): 
80 x 110 cm
nr art. 184929 

7 h 4 h 10 h

6,5 h 7 h

6 h

7 h

opak. 200 szt.
nr art. 378210
opak. 500 szt. 
nr art. 378221, 
36469 opak. 96 szt.

nr art. 725947 
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RODZAJ KOLOR WYM. NR ART.

GN 1/1 biała 53 x 32,5 x 2 cm 186449
GN 1/1 czerwona 53 x 32,5 x 2 cm 24669
GN 1/1 zielona 53 x 32,5 x 2 cm 24670
GN 1/1 niebieska 53 x 32,5 x 2 cm 24671
GN 1/1 żółta 53 x 32,5 x 2 cm 24672
GN 1/1 brązowa 53 x 32,5 x 2 cm 460862

NAZWA ART. DŁ. NR ART.

Nóż szefa 200 mm 854933
Nóż szefa 250 mm 854931
Nóż rzeźniczy 200 mm 854944
Nóż do kości 130 mm 854946
Nóż santoku 180 mm 854957

NAZWA ART. DŁ. NR ART.

Nóż szefa kuchni 160 mm 186345
Nóż szefa kuchni 200 mm 186445
Nóż szefa kuchni 230 mm 186522
Nóż szefa kuchni 250 mm 186363
Nóż do obierania 100 mm 186442
Nóż ząbkowany 130 mm 186467
Nóż do chleba 220 mm 186356
Nóż do szynki 240 mm 186335

NAZWA ART. DŁ. NR ART.

Nóż szefa kuchni 160 mm 186344
Nóż szefa kuchni 120 mm 186346
Nóż szefa kuchni 230 mm 186336
Nóż szefa kuchni 250 mm 186352
Nóż do obierania 100 mm 186400

NAZWA ART. DŁ. NR ART.

Nóż rzeźniczy 250 mm 186523
Widelec 180 mm 186443
Ostrzałka 250 mm 186354
Nóż do oddzielania kości 130 mm 186353
Nóż do filetowania 160 mm 186343
Nóż do mięsa 180 mm 186338
Nóż santoku 180 mm 186521
Nóż uniwersalny 180 mm 186351
Nóż uniwersalny 200 mm 186444

NAZWA ART. DŁ. NR ART.

Nóż do filetowania 180 mm 186337
Nóż do chleba 200 mm 186410
Nóż do szynki 250 mm 186341
Listwa magnetyczna 330 mm 229165
Listwa magnetyczna 450 mm 229166

NAZWA ART. DŁ. NR ART.

Nóż ząbkowany 130 mm 186466
Nóż do oddzielania kości 130 mm 186339
Nóż santoku 130 mm 373827
Nóż santoku 180 mm 186519
Nóż do warzyw 160 mm 186349

RODZAJ KOLOR WYM. NR ART.

GN 1/2 biała 32,5 x 26,5 x 2 cm 218986
GN 1/2 czerwona 32,5 x 26,5 x 2 cm 218987
GN 1/2 zielona 32,5 x 26,5 x 2 cm 218984
GN 1/2 niebieska 32,5 x 26,5 x 2 cm 218988
GN 1/2 żółta 32,5 x 26,5 x 2 cm 218989
prostokątna biała 40 x 30 x 2 cm 24667
prostokątna biała 60 x 40 x 2 cm 111505

Linia 
nitowana

Linia 
kuta

Linia 
anti-slip

Deska do krojenia 
HACCP Stojak 

na 6 desek
nr art. 489592 
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* Produkty dostępne w wybranych halach.

Pojemniki GN 
ze stali nierdzewnej
wys. 10 mm
GN 1/1, nr art. 223732 
wys. 20 mm
GN 1/1, nr art. 312963
wys. 40 mm
GN 1/1, nr art. 312974
GN 1/2, nr art. 223736 
GN 1/3, nr art. 229172 
GN 2/3, nr art. 448772
wys. 65 mm
GN 1/1, nr art. 219008
GN 1/2, nr art. 219012 
GN 1/3, nr art. 219015 
GN 1/4, nr art. 223742 
GN 1/6, nr art. 223747 
GN 1/9, nr art. 223748 
wys. 100 mm
GN 1/1, nr art. 219009
GN 1/2, nr art. 223737 
GN 1/3, nr art. 223739 
GN 1/4, nr art. 222281 
GN 1/6, nr art. 219019 
GN 1/9, nr art. 223750 

Pojemniki GN 
z polipropylenu
wys. 65 mm
GN 1/1, nr art. 428518
GN 1/2, nr art. 428546
GN 1/3, nr art. 428583
GN 1/4, nr art. 428611
GN 1/6, nr art. 428637
GN 1/9, nr art. 428663
wys. 100 mm
GN 1/1, nr art. 428520
GN 1/2, nr art. 428557
GN 1/3, nr art. 428585
GN 1/4, nr art. 428622
GN 1/6, nr art. 428648
GN 1/9, nr art. 428674

Pojemniki GN 
z polipropylenu 
z pokrywą
wys. 100 mm
GN 1/2, nr art. 313067
GN 1/3, nr art. 313054
GN 1/4, nr art. 428494

wys. 150 mm
GN 1/2, nr art. 313080
GN 1/3, nr art. 313065
GN 2/3, nr art. 428505
GN 1/4, nr art. 692454
wys. 200 mm
GN 1/2, nr art. 243346 

Pojemnik 
na żywność 
z poliwęglanu
opak. 25 szt.
poj. 0,75 l
nr art. 223724
poj. 1,1 l
nr art. 428466

poj. 1,15 l
nr art. 428468
poj. 1,35 l
nr art. 428479, 223725
poj. 1,8 l
nr art. 428481 

wys. 150 mm
GN 1/1, nr art. 428531
GN 1/2, nr art. 428559
GN 1/3, nr art. 428596
GN 1/4, nr art. 428624
GN 1/6, nr art. 428650, 211062
wys. 200 mm
GN 1/1, nr art. 428533
GN 1/2, nr art. 428570
GN 1/3, nr art. 428598
GN 2/3, nr art. 313078
GN 1/4, nr art. 448748
GN 1/6, nr art. 448759

Pokrywki
GN 1/1, nr art. 428544
GN 1/2, nr art. 428572
GN 1/3, nr art. 428609
GN 1/4, nr art. 428635
GN 1/6, nr art. 428661
GN 1/9, nr art. 428676 

Pojemniki GN 
z poliwęglanu*
wys. 65 mm
GN 1/1, nr art. 428427 
GN 1/2, nr art. 428429 
GN 1/3, nr art. 428440 
GN 1/4, nr art. 373803 
GN 1/6, nr art. 448904 
wys. 100 mm
GN 1/1, nr art. 218969 
GN 1/2, nr art. 218970 
GN 1/3, nr art. 218973 
GN 1/4, nr art. 218975 
GN 1/6, nr art. 218977 

wys. 150 mm
GN 1/1, nr art. 223735
GN 1/2, nr art. 219013 
GN 1/3, nr art. 219016 
GN 1/4, nr art. 219018
GN 1/6, nr art. 219020 
GN 1/9, nr art. 219022 

wys. 200 mm
GN 1/1, nr art. 167584
GN 1/2, nr art. 219014 
GN 1/3, nr art. 219017 
GN 1/6, nr art. 219021 

Pokrywki z uchwytem
GN 1/1, nr art. 167577, 448813
GN 1/2, nr art. 219010, 448811 
GN 1/3, nr art. 223738, 448824 
GN 1/4, nr art. 223741, 448826
GN 1/6, nr art. 223745, 448837 
GN 1/9, nr art. 229173 

wys. 150 mm
GN 1/1, nr art. 228837 
GN 1/2, nr art. 218971 
GN 1/3, nr art. 218974 
GN 1/4, nr art. 218976 
GN 1/6, nr art. 218978 
Pokrywki z uchwytem 
do pojemników 
z poliwęglanu
GN 1/1, nr art. 218979
GN 1/2, nr art. 218980 
GN 1/3, nr art. 218981 
GN 1/4, nr art. 218982 
GN 1/6, nr art. 218983 
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Akcesoria kuchenne
Łyżka do sałatek
komplet 2 szt. 
dł. 24 cm, 34 cm 
nr art. 716494, 716496
Sztućce do sałatek
dł. 29 cm 
nr art. 716184
Łyżka do sosów
dł. 30 cm 
nr art. 716143
Łyżka wazowa
komplet 2 szt. 
dł. 32 cm 
nr art. 716145
Łyżka cedzakowa
dł. 10 cm, 14 cm 
nr art. 223794, 218991
Nici kuchenne
dł. 150 m 
nr art. 716182, 716117
Szpikulec do szaszłyków
dł. 35 cm 
nr art. 716106/

Szpikulec do rolad
dł. 10 cm 
nr art. 716208
Miska okrągła
śr. 16-40 cm 
nr art. 223798, 428455, 223799, 
456728, 223800, 243342, 456730
Miska stożkowa
śr. 16-36 cm 
nr art. 219002, 219003, 219004, 
219005, 456741, 169197
Sito
śr. 16 cm, 20 cm, 25 cm 
nr art. 218999, 219000, 373829
Cedzak
śr. 24 cm, 28 cm, 32 cm 
nr art. 228838, 223797, 219001
Chochla
dł. 8 cm, 10 cm, 12 cm 
nr art. 428453, 218992, 218993
Rózga
dł. 29 cm, 34 cm, 39 cm, 48 cm 
nr art. 218994, 218995, 
218996, 218997

Tarka
różne rodzaje 
nr art. 734876, 734878, 734889, 
734891, 735112, 734579
Mandolina
nr art. 223792
Szczypce uniwersalne
dł. 24,5 cm, 32 cm 
nr art. 229168, 229167
Nożyce do drobiu
nr art. 219007
Termos do żywności
poj. 6 l, 10 l, 20 l 
nr art. 253850, 253837, 253839
Dozownik do sosów, 
transparentny
poj. 260 ml, 490 ml, 760 ml 
pak. po 6 szt. 
nr art. 186366, 186369, 186365
Dozownik do sosów, czerwony
poj. 260 ml, 490 ml, 760 ml, 1025 ml 
opak. 1 szt. 
nr art. 186383, 186377, 
186379, 186385

Dozownik do sosów, żółty
poj. 260 ml, 490 ml, 
760 ml, 1025 ml 
opak. 1 szt. 
nr art. 186384, 186378, 
186380, 186382
Szpatułka
dł. 29 cm, 31 cm 
nr art. 734696, 734707
Łopatka
dł. 51 cm 
nr art. 169200
Łopatka do obracania
dł./szer. 15/5 cm, 24/7 cm,
nr art. 734824, 734800
Łopatka krojąca
dł. 26 cm 
nr art. 734826
Łopatka do pizzy
dł. 34 cm 
nr art. 734798
Radełko do pizzy
śr. 20,5 cm, 24 cm 
nr art. 734787, 734774 

Akcesoria do wypieków
Wałek do ciasta HDPE
dł. 50 cm 
nr art. 716093
Skrobak do ciasta
opak. 2 szt. 
nr art. 716080, 716091
Szczotka do mąki
dł. 27 cm 
nr art. 716104
Łopatka do ciasta
dł. 23 cm 
opak. 4 szt. 
nr art. 716171

Rękaw do dekoracji
opak. 2 szt. 
dł. 40 cm, 46 cm 
nr art. 716054, 716065
Rękaw do dekoracji – bawełna
dł. 50 cm 
nr art. 734644
Szpachelka silikonowa
dł. 25 cm, 36 cm 
nr art. 388857, 388870
Mata silikonowa
wym. 60 x 40 cm, 40 x 30 cm 
nr art. 388922, 388855

Foremka silikonowa 
do wypieków
różne rodzaje 
nr art. 388883, 388896, 
388909, 373814, 373816
Dozownik
śr. 7 cm 
różne rodzaje 
nr art. 735073, 735084, 735086
Końcówka do rękawa 
dekoracyjnego
różne rodzaje 
nr art. 734655, 734657

Nóż cukierniczy
dł. 43 cm 
nr art. 734735
Gałkownica
poj. 50 ml, 125 ml 
nr art. 735136, 734928
Pędzel do wypieków
dł. 21 cm, 22 cm 
nr art. 734694, 734683
Pędzelek non-stick
szer. 20 mm, 32 mm 
nr art. 716067, 716078

Akcesoria barmańskie 
Korek próżniowy do wina
opak. 2 szt. 
nr art. 715987
Korek do butelki
opak. 4 szt. 
nr art. 715989
Dozownik kulkowy
opak. 2 szt. 
nr art. 716000

Nalewak
opak. 5 szt. 
nr art. 716002
Nalewak do wina
opak. 4 szt. 
nr art. 734605
Nalewak do wina 
opak. 2 szt. 
nr art. 734603

Tłuczek barmański
dł. 22 cm, opak. 2 szt., nr art. 716041
dł. 22 cm, opak. 1 szt., nr art. 716197
Otwieracz drewniany
dł. 13 cm 
opak. 2 szt. 
nr art. 716052
Foremka do lodu
wym. 28 x 15 cm 
nr art. 716028

Naboje do syfonu
opak. 24 szt., 50 szt. 
nr art. 349244, 243345
Miarka barmańska
poj. 30/50 ml 
nr art. 734592
Korkociąg
różne rodzaje 
nr art. 734618, 735162, 
735164 
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ŚR. POJ. NR ART.

24 cm 10 l 186502
28 cm 17 l 186477

ŚR. POJ. NR ART.

12 cm 0,7 l 211057
16 cm 1,5 l 211056
18 cm 2,2 l 186408

ŚR. POJ. NR ART.

12 cm 1,3 l 456689
14 cm 2 l 448969
16 cm 3 l 448980

ŚR. POJ. NR ART.

24 cm 6,5 l 211053
28 cm 6,5 l 186499
28 cm 10 l 211054

ŚR. POJ. NR ART.

32 cm 10 l 186427
36 cm 14 l 186500
40 cm 19 l 186501

ŚR. POJ. NR ART.

14 cm 1 l 448889
16 cm 2,5 l 448876
20 cm 3,5 l 448850
20 cm 5 l 448878
24 cm 4 l 489594

ŚR. POJ. NR ART.

24 cm 4 l 229131
24 cm 6,5 l 460877
28 cm 10 l 460888
28 cm 17 l 428414
32 cm 10 l 229132

ŚR. POJ. NR ART.

32 cm 24 l 229136
36 cm 36 l 428416
40 cm 19 l 229133
40 cm 30 l 229135

ŚR. POJ. NR ART.

32 cm 14 l 448852
36 cm 22 l 448863
40 cm 30 l 448865
40 cm 50 l 449021

ŚR. NR ART.

16 cm 186484
20 cm 186488
24 cm 186415

ŚR. NR ART.

16 cm 186434
24 cm 186416
28 cm 186417

ŚR. POJ. NR ART.

32 cm 24 l 186503
36 cm 36 l 186504

ŚR. POJ. NR ART.

20 cm 3 l 186426
24 cm 5 l 186439
28 cm 8,3 l 428442

ŚR. NR ART.

32 cm 186428
36 cm 186423
40 cm 186437

PokrywkaRondel

Garnek 
z pokrywką

Rondel 
do bemaru

Garnek 
wysoki

Garnek 
niski

Garnek 
głęboki

Rondel 
stożek

POJ. NR ART.

6,5 l 211053

ŚR. POJ. NR ART.

32 cm 10 l 186427

Garnek 

NR ART. ŚR. POJ. NR ART.

Garnek 
wysoki

POJ. NR ART. ŚR. POJ. NR ART.

Garnek 
z pokrywką

ŚR. POJ. NR ART. NR ART.

186434

ŚR. NR ART.

32 cm 186428

Pokrywka

NR ART. ŚR. POJ. NR ART.
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ŚR. NR ART.

24 cm 186506
28 cm 186507
32 cm 186508

ŚR. NR ART.

24 cm 448982
28 cm 448993
32 cm 448995

ŚR. NR ART.

20 cm 428312
24 cm 428323
28 cm 170514

ŚR. NR ART.

24 cm 186461
32 cm 186463

ŚR. NR ART.

20 cm 186413
24 cm 186424

ŚR. NR ART.

20 cm 186392
24 cm 186390

ŚR. NR ART.

28 cm 186440
32 cm 186436

ŚR. NR ART.

28 cm 186376
32 cm 186405

ŚR. NR ART.

36 cm 449006
40 cm 449008

ŚR. NR ART.

25 cm 186464
28 cm 186465

ŚR. NR ART.

25 cm 186450
28 cm 186412

Patelnia 
ze stali nierdzewnej 
18/10

Patelnia 
ze stali nierdzewnej 
18/10

Patelnia Patelnia 

Patelnia 
aluminiowa

Wok ze stali nierdzewnej 
18/10
śr. 30 cm
nr art. 186404 

Patelnia głęboka
śr. 28 cm
nr art. 428401 

Patelnia 
głęboka

Patelnia 
do naleśników

Patelnia aluminiowa 
z powłoką 
nieprzywierającą

Patelnia 
głęboka

Patelnia aluminiowa 
do naleśników

Komplet patelni 
aluminiowych
śr. 20, 24, 28, 32 cm
nr art. 186527, 223788 

Patelnia 
aluminiowa
śr. 12 cm
nr art. 449084 
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NAZWA ARTYKUŁU NR ART.

Lodówka GRE1400 448941

Lodówka 88 l GPC1088 186480

Witryna chłodnicza GSM2360 448954

Witryna chłodnicza GGC1078 czarna 218967

Witryna chłodnicza GGC2078 biała 373879

Witryna chłodnicza biała GGC3270 448967

Stół chłodniczy 2-drzwiowy GCC2100 449032

Zamrażarka GFR1400 448930

Zamrażarka GFR4600S 448746

Frytkownica GDF3004 4 l 186348

Frytkownica GDF3008 8 l 186360

Frytkownica GDF3024 2 x 4 l 186422

Frytkownica GDF3028 2 x 8 l 186430

Kuchenka indukcyjna GIC3035 186340

Kuchenka mikrofalowa GMW1034S 448917

Kuchenka mikrofalowa GMW1034D 448928

NAZWA ARTYKUŁU NR ART.

Kuchenka mikrofalowa GMW1125 186364

Opiekacz pojedynczy GTO1001 647730

Opiekacz podwójny GTO2001 647729

Płyta grzewcza GEG2001 152367

Piekarnik elektryczny GCO2001 428271

Grill kontaktowy podwójny GPG2101 186518

Blender ręczny GSM1015 428299

Szatkownica do warzyw GVC1001 218990

Krajalnica GFS2022 152368

Krajalnica GFS2025 647723

Krajalnica GFS2030 186526

Mikser GSM1000 186402

Mikser planetarny GPM1010P 449123

Mikser planetarny GPM1020P 460849

Wyciskarka do cytrusów GJU1101 312976

Grill kontaktowy 
pojedynczy GPG1101
moc 3000 W, 
góra i dół ryflowane, 
regulacja temp. do 300°C
nr art. 186429

Chłodziarka do wina 
GPC104646L
poj. 46 l
regulacja temp. od +4°C do +18°C
wym. 43 x 51,5 x 48 cm
nr art. 388829

Blender ręczny 
GSM1010
moc 120-200 W, 
dł. 19 cm, 4 ostrza tnące, 
do 13 000 obr./min
nr art. 428297 
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Bluza szefa kuchni 
z krótkim rękawem, 
damska
65% poliester, 35% bawełna
czarna
rozmiary: S-3XL
opak. 1 szt. 
nr art. 386049, 386047, 386099, 
386036, 386088, 386101, 386060, 
386112, 386114 

Bluza szefa kuchni 
z długim rękawem, 
damska
65% poliester, 35% bawełna
czarna
rozmiary: S-XL
opak. 1 szt.
nr art. 386023, 386021, 386164, 
386153, 386010, 386166, 386034, 
386177, 386179 

Bluza szefa kuchni 
z krótkim rękawem, 
damska/męska
65% poliester, 35% bawełna
czarna, biała 
rozmiary: M-3XL
opak. 1 szt.
nr art. 386127, 386125, 386138, 
386140, 1386151 

Bluza szefa kuchni 
z długim rękawem, 
damska/męska
65% poliester, 35% bawełna
czarna, biała
rozmiary: M–3XL
opak. 1 szt.
nr art. 386192, 386190, 386203, 
386205, 386216, 

Spodnie 
kucharskie 
damskie/męskie
65% poliester, 
35% bawełna
czarne
rozmiary: S-XL
opak. 1 para
nr art. 386075, 
386073, 386062, 
386231, 386086, 
386244, 386255, 
386257 

Spodnie 
kucharskie 
damskie/męskie
100% bawełna 
w czarno-białą pepitkę
rozmiary: S-3XL
opak. 1 para
nr art. 333558, 
386270, 386268, 
386281, 386283, 
386294 

Bandana 
kucharska
65% poliester, 
35% bawełna
czarna, biała
rozmiar uniwersalny
opak. 2 szt.
nr art. 241691, 
241692 

Fartuch krótki
65% poliester, 
35% bawełna
biały, szary, 
czarny, bordo, 
zielony
opak. 3 szt.
nr art. 846626, 
846611, 846613, 
846637, 846624 

Fartuch bistro 
długi
65% poliester, 
35% bawełna
biały, szary, 
czarny, bordo
opak. 3 szt. 
nr art. 846587, 
846574, 846585, 
846598 

Fartuch 
kuchenny 
na szelkach, 
damski/męski
65% poliester, 
35% bawełna
biały, szary, 
czarny, bordo, 
rozmiar 
uniwersalny
opak. 3 szt.
nr art. 846431, 
385984, 385995, 
385997 
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WYM. OPAK. NR ART.

20 x 60 m 2 rol. 226978
30 x 60 m 2 rol. 226977
40 x 60 m 2 rol. 226974

WYM. OPAK. NR ART.

15 x 20 cm 100 szt. 226963
15 x 30 cm 100 szt. 226962
20 x 30 cm 100 szt. 226961
30 x 40 cm 100 szt. 226960
25 x 25 cm 200 szt. 226968
40 x 60 cm 100 szt. 226959

Folia do pakowania 
próżniowego perforowana

WYM. OPAK. NR ART.

25 x 50 cm 100 szt. 226969
20 x 60 cm 100 szt. 226994
30 x 40 cm 100 szt. 226997
20 x 30 cm 100 szt. 227000
15 x 30 cm 100 szt. 227001

Rękaw do pieczenia
opak. 1 szt.
dł. 10 m
nr art. 220657 

Torebki do zamrażania – zip
opak. 20 szt., poj. 1 l, nr art. 836837
opak. 15 szt., poj. 3 l, nr art. 836835
opak. 10 szt., poj. 5 l, nr art. 833054 

Torba do pakowania 
próżniowego tłoczona

Torba do pakowania 
próżniowego

Folia aluminiowa
opak. 1 szt. 
wym. 29 cm x 300 m
nr art. 419080
wym. 44 cm x 200 m
nr art. 419082 

Folia aluminiowa
opak. 1 szt.
wym. 29 cm x 10 m
nr art. 906868
wym. 29 cm x 30 m
nr art. 906855

Papier do pieczenia
rolka
wym. 38 cm x 50 m
nr art. 850149
arkusze
wym. 38 cm x 42 cm 
nr art. 905971 

Woreczki do zamrażania
opak. 60 szt. 
poj. 1 l
nr art. 212018
poj. 2 l
nr art. 212020

Pakowarka próżniowa GSV10000
moc 630 W, maks. wym. 
zgrzewanej folii: 30 x 35 cm, 
szer. zgrzewu: 3,5 mm, 
regulacja czasu wakowania, 
wym. komory wakowania: 
35 x 30 x 11 cm
nr art. 280422
Pakowarka próżniowa GVS1040 
moc 560 W, maks. szer. 
zgrzewanej folii: 40,6 cm, 
podwójna pompa, szer. zgrzewu: 5 mm, 
wym. komory wakowania: 
49 x 26 x 14,5 cm
nr art. 250537 

Folia spożywcza
opak. 1 szt.
wym. 29 cm x 300 m
nr art. 457261, 419108
wym. 44 cm x 300 m
nr art. 419106 

poj. 3 l
nr art. 212019
opak. 25 szt.
poj. 6 l
nr art. 848966 

wym. 29 cm x 100 m
nr art. 906879
wym. 29 cm x 150 m
nr art. 906866 
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KOLOR DŁ. OPAK. NR ART.

kolorowe 20 cm 250 szt. 470898
kolorowe 19,7 cm 500 szt. 470900
czarne 20 cm 250 szt. 242898
brązowe 20 cm 250 szt. 345435

KOLOR DŁ. OPAK. NR ART.

kolorowe 14,5 cm 500 szt. 470913
czarne 14,5 cm 250 szt. 470911
czarne do shakeʼów 24 cm 100 szt. 242902

Słomki 
papierowe

KOLOR OPAK. NR ART.

białe 60 szt. 735931
kremowe 60 szt. 735942
czerwone 60 szt. 735944
bordo 60 szt. 735955
śliwkowe 60 szt. 735957

KOLOR OPAK. NR ART.

granatowe 60 szt. 735968
czarne 60 szt. 735970
kiwi 60 szt. 735981
kawa 60 szt. 780831
żółte 60 szt. 780833
niebieskie 60 szt. 780844

KOLOR OPAK. NR ART.

białe 500 szt. 894841
kremowe 500 szt. 894843
żółte 500 szt. 894856
czerwone 500 szt. 894867
zielone 500 szt. 894854
mandarynkowe 500 szt. 894869

KOLOR OPAK. NR ART.

białe 100 szt. 170406, 908467
kremowe 100 szt. 170408, 908480
żółte 100 szt. 170409, 908491
czerwone 100 szt. 170407, 908478
bordo 100 szt. 170410, 908493
szare 100 szt. 170411, 908504

KOLOR OPAK. NR ART.

białe 100 szt. 177817
kremowe 100 szt. 177819
żółte 100 szt. 177820
bordo 100 szt. 177821
czarne 100 szt. 177818

KOLOR OPAK. NR ART.

białe 250 szt. 170398, 908506
kremowe 250 szt. 170400, 908519
żółte 250 szt. 170405, 908530
czerwone 250 szt. 170399, 908517
bordo 250 szt. 170401, 908532
zielone 250 szt. 170402, 908543
granatowe 250 szt. 170403, 908545

Serwetki 1-warstwowe 
33 x 33 cm

Serwetki 3-warstwowe 
40 x 40 cm

Serwetki 2-warstwowe 
33 x 33 cm

Serwetki 3-warstwowe 
33 x 33 cm

Serwetki 3-warstwowe 
24 x 24 cm
opak. 200 szt.
nr art. 652424 

Serwetki gastronomiczne 
1-warstwowe 15 x 15 cm
opak. 4 x 200 szt.
nr art. 863058 

Serwetki 40 x 40 cm 
z fakturą tkaniny

Serwetki okrągłe, 
białe 8,5 cm
opak. 500 szt.
nr art. 9649 
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NAZWA ART. OPAK. NR ART.

Widelec 20 szt. 767456
Widelec 50 szt. 881373
Widelec 100 szt. 881399
Nóż 20 szt. 767454
Nóż 50 szt. 881375
Nóż 100 szt. 881401

NAZWA ART. OPAK. NR ART.

Łyżka 20 szt. 767467
Łyżka 50 szt. 881388
Łyżka 100 szt. 881414
Łyżeczka 20 szt. 767443
Łyżeczka 50 szt. 881386
Łyżeczka 100 szt. 881412

Sztućce 
wielorazowego użytku

Pojemnik kompostowalny 
750 ml z pokrywką
opak. 15 szt.
nr art. 775800 

Pojemnik kompostowalny 
830 ml z pokrywką
opak. 15 szt.
nr art. 775802 

Pojemnik kompostowalny 
1000 ml z pokrywką
opak. 15 szt.
nr art. 775813 

Menu box 
kompostowalny
opak. 50 szt. 
nr art. 773304 

Hamburger box 
kompostowalny 800 ml
opak. 50 szt.
nr art. 781520 

Pokrywka kompostowalna 
do misek 11,4 cm
opak. 50 szt.
nr art. 773306 
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Biodegradowalne naczynia jednorazowe z rozwłóknionej trzciny cukrowej 
(celulozy) – zbierane selektywnie z odpadami bio i kompostowane, 
ulegają naturalnemu rozkładowi. 

Talerz 
kwadratowy
15 x 15 cm
opak. 50 szt.
nr art. 241109 

Talerz
opak. 50 szt.
owalny
26 x 19,5 cm
nr art. 241108

Talerz okrągły
opak. 50 szt.
śr. 22 cm
nr art. 241104

Talerz głęboki 18 cm
opak. 50 szt.
nr art. 241103 

Talerz deserowy 18 cm
opak. 50 szt.
nr art. 241102 

Talerz trójdzielny 26 cm
opak. 50 szt.
nr art. 241107 

Pojemnik sałatkowy 900 ml
opak. 40 szt.
nr art. 378535 

Hamburger box 800 ml
opak. 40 szt.
nr art. 378546 

Menu box 
1200 ml
opak. 50 szt.
niedzielony
nr art. 378572

Kebab box 
700 ml
opak. 50 szt.
nr art. 378548 

dwudzielny
nr art. 378559
trójdzielny
nr art. 378561 

20 x 20 cm
opak. 50 szt.
nr art. 241110 
26 x 26 cm
opak. 40 szt.
nr art. 241112 

prostokątny
20 x 28 cm 
nr art. 241113 

śr. 23 cm
nr art. 241105 
śr. 26 cm
nr art. 241106 

Miska
200 ml
opak. 100 szt.
nr art. 241114
450 ml
opak. 50 szt. 
nr art. 241115

Pokrywka
opak. 50 szt. 
nr art. 241116 
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POJ. OPAK. NR ART.

250 ml 50 szt. 240153
375 ml 50 szt. 240154
500 ml 25 szt. 240156
750 ml 25 szt. 240160
1000 ml 25 szt. 240161
1500 ml 10 szt. 240159

POJ. OPAK. NR ART.

500 ml 50 szt. 240158
800 ml 50 szt. 240155
1000 ml 50 szt. 240157

Pojemnik OPS
na żywność 

Pojemnik PP
na żywność

NAZWA ART. DŁ. OPAK. NR ART.

Widelec 16,5 cm 100 szt. 470848
Nóż 16,5 cm 100 szt. 470859
Łyżka 16 cm 100 szt. 470861
Łyżeczka 11 cm 100 szt. 470872
Łyżeczka 9,4 cm 100 szt. 470887
Widelczyk 8,5 cm 100 szt. 470885470885

Sztućce 
drewniane

Talerz 
papierowy 
23 cm
opak. 100 szt.
nr art. 464036 

Tacka 
papierowa
wym. 13 x 20 cm 
opak. 250 szt.
nr art. 14473
opak. 500 szt.
nr art. 178287 

Pojemnik na dressing
opak. 100 szt.
poj. 30 ml
nr art. 732070
poj. 50 ml
nr art. 732081

Pojemnik 
na sałatkę
opak. 50 szt.
poj. 250 ml
nr art. 190662
poj. 500 ml
nr art. 190663

Tacki do grilla
wym. 34,4 x 22,4 cm
opak. 8 szt.
nr art. 554179 

Węgiel 
drzewny
opak. 2,5 kg 
nr art. 550043
opak. 5 kg
nr art. 586449
opak. 10 kg
nr art. 550056 

Węgiel 
drzewny 
z drewna 
liściastego
opak. 10 kg
nr art. 865840
opak. 15 kg 
nr art. 865851 

Talerz 
papierowy
opak. 250 szt.
owalny
wym. 10 x 17 cm
nr art. 464047
prostokątny
wym. 13 x 17 cm
nr art. 464049
prostokątny
wym. 10 x 16 cm
nr art. 464060 

Wieczko 
do pojemników 
nr art. 732083 

Wieczko 
do pojemników
nr art. 190664 

Brykiet 
z węgla 
drzewnego
MAKRO 
Professional
opak. 10 kg
nr art. 210364
ARO
opak. 2,5 kg
nr art. 149457 
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Kubek do gorących napojów
100 ml, opak. 80 szt., nr art. 140312
150 ml, opak. 50 szt., nr art. 600217
200 ml, opak. 50 szt., nr art. 600216
300 ml, opak. 50 szt., nr art. 600319
400 ml, opak. 50 szt., nr art. 140313 

Kubek papierowy 
do gorących napojów 
200 ml
opak. 50 szt., nr art. 243261
opak. 100 szt., nr art. 112877 

Kubek plastikowy 
biały 200 ml
opak. 100 szt.
nr art. 197910 

Kubek do piwa 
– naczynie 
wyszynkowe
500 ml
opak. 50 szt.
nr art. 197913

Kubek 
typu shake
300 ml
opak. 50 szt.
nr art. 243257
400 ml
opak. 50 szt.
nr art. 243258

Mieszadełko bambusowe 
19 cm
opak. 1000 szt. 
nr art. 907932 

Mieszadełko bambusowe 
14 cm
opak. 1000 szt. 
nr art. 907934 

Filiżanka 180 ml
opak. 25 szt.
nr art. 198266 

Kieliszek 
do wódki 20 ml
opak. 80 szt.
nr art. 843751 

z uskokiem
opak. 50 szt.
500 ml
nr art. 867712
400 ml
nr art. 867710 

Wieczko
opak. 50 szt.
płaskie z nacięciem
nr art. 243259
wypukłe
nr art. 243260 

Wieczko kompostowalne
100 ml opak. 50 szt. 
nr art. 766481
150/180 ml opak. 60 szt. 
nr art. 837017 
200/300 ml opak. 60 szt. 
nr art. 766492
400 ml opak. 50 szt. 
nr art. 766479 

Kubek plastikowy 
transparentny 200 ml
opak. 100 szt.
nr art. 197911 
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Wykałaczki
drewniane ARO
opak. 1000 szt., nr art. 116481
pak. po 6 opak. x 135 szt., 
nr art. 473604
w bibułce, pojedynczo pakowane 
METRO Professional
opak. 1000 szt., nr art. 215317 

Patyczki do szaszłyków
pak. po 3 opak. x 200 szt.
20 cm
nr art. 196632
25 cm
nr art. 196633 

Pudełko na pizzę
opak. 25 szt. 
26 x 26 cm, nr art. 212861
32 x 32 cm, nr art. 212856
42 x 42 cm, nr art. 212857
45 x 45 cm, nr art. 212858
50 x 50 cm, nr art. 212860
60 x 60 cm, nr art. 212859 

Torba termoizolacyjna 
45 x 47 cm
opak. 1 szt.
nr art. 210128 

Torba termoizolacyjna 
45 x 47 cm
opak. 1 szt.
nr art. 717198 

Torba termiczna na pizzę, 
rozm. M
opak. 1 szt. 
nr art. 842960 

Termobox
13 l
nr art. 724972
20 l
nr art. 724983
48 l
nr art. 724985 

Rękawiczki nitrylowe
opak. 100 szt.
czarne
rozm. S
nr art. 873614
rozm. M
nr art. 873625
rozm. L
nr art. 873627

Rękawiczki winylowe
opak. 100 szt.
niebieskie
rozm. S
nr art. 874641 
rozm. M
nr art. 874652 
rozm. L
nr art. 874654

Rękawiczki 
lateksowe 
opak. 100 szt.
rozm. S
nr art. 890018

Rękawice 
gumowe
pak. po 
5 opak. x 1 para
rozm. S
nr art. 185426
rozm. M
nr art. 185427
rozm. L
nr art. 185428 

rozm. M
nr art. 890020
rozm. L
nr art. 890031 

Rękawiczki 
lateksowe 
opak. 50 szt. 
rozm. S
nr art. 889994

rozm. M
nr art. 890005
rozm. L
nr art. 890007 

niebieskie
rozm. S
nr art. 863136
rozm. M
nr art. 863147
rozm. L
nr art. 863149 

transparentne
rozm. S
nr art. 887210
rozm. M
nr art. 887199 
rozm. L
nr art. 887197 
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Mydło w płynie
opak. 5 l
magnolia
nr art. 188549
migdał
nr art. 188550
mleko i miód
nr art. 188551 

Mydło w płynie
opak. 5 l
fresh
nr art. 228405
rose
nr art. 228404
sensitive
nr art. 228406 

Płyn 
do mycia naczyń 
cytrynowy
opak. 5 l
nr art. 215424 

Płyn 
do mycia naczyń
opak. 5 l
miętowy
nr art. 636936
cytrynowy
nr art. 636937 

Płyn 
do mycia naczyń 
o silnym działaniu
opak. 5 l
nr art. 583683 

Nabłyszczacz 
do zmywarek
opak. 5 l
nr art. 215417
Tabletki do zmywarek
opak. 100 szt.
nr art. 215418 

Zmywak 
uniwersalny
opak. 3 szt.
nr art. 187541 

Druciak 
stalowy
opak. 6 szt.
nr art. 187471 

Płyn 
do mycia naczyń 
antybakteryjny
opak. 5 l
nr art. 443561 

Płyn do zmywarek
opak. 5 l 
nr art. 215421
opak. 10 l
nr art. 215422 
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Preparat 
do czyszczenia 
stali nierdzewnej
opak. 750 ml
nr art. 215419 

Preparat 
do mycia toalet
opak. 750 ml
nr art. 215420 

Płyn 
do dezynfekcji
opak. 750 ml
nr art. 188665 

Płyn 
do mycia szyb
opak. 5 l
nr art. 183724 

Płyn do mycia 
powierzchni 
kuchennych
opak. 5 l
nr art. 183723 

Płyn 
uniwersalny
opak. 5 l
konwalia
nr art. 154950
pomarańcza
nr art. 503795 

Płyn do czyszczenia, 
dezynfekcji 
i wybielania
opak. 5 l
nr art. 848874
do mycia podłóg
nr art. 158476 

Ściereczki 
gąbczaste
opak. 10 szt.
nr art. 169585 

Ścierki kuchenne 
perforowane
opak. 30 szt.
nr art. 373322 

Ścierki 
uniwersalne
opak. 10 szt.
nr art. 458315 

Ścierki 
do podłogi
opak. 5 szt.
nr art. 458549 

Płyn uniwersalny 
antybakteryjny
opak. 5 l
nr art. 343331 
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Papier toaletowy Jumbo Big
pak. po 6 rol. x 120 m
nr art. 480247 

Papier toaletowy Jumbo 
– celuloza
pak. po 6 rol. x 100 m
nr art. 480258 

Papier toaletowy Jumbo 
– celuloza
pak. po 6 rol. x 120 m
nr art. 185059

Czyściwo papierowe 
– celuloza przetworzona
pak. po 2 rol. x 200 m
nr art. 195604 

Czyściwo papierowe 
– celuloza
pak. po 2 rol. x 235 m
nr art. 185056 

Ręcznik papierowy Duo 
– celuloza
Jumbo
pak. po 2 rol. x 120 m
nr art. 185057

Ręcznik 
papierowy 
typu ZZ
pak. po 5 opak. 
x 250 listków
biały
nr art. 480234
pistacja
nr art. 480245 

Papier toaletowy 
Jumbo – makulatura
pak. po 6 rol.
nr art. 39393 

Ręcznik – makulatura
Maxi
pak. po 
4 rol. x 650 listków
nr art. 179682

Ręcznik papierowy typu ZZ 
– makulaturowy
pak. po 
5 opak. x 250 listków
biały
nr art. 176264

Ręcznik papierowy typu ZZ 
– celuloza
pak. po 4 opak. x 150 listków
nr art. 188339
pak. po 4 opak. x 200 listków
nr art. 473253 

Ręcznik makulaturowy typu 
ZZ
pak. po 20 opak. x 200 listków
nr art. 229965
pak. po 16 opak. x 194 listki
nr art. 475357 

Mini
pak. po 
6 rol. x 325 listków
nr art. 12476 

zielony
nr art. 176265
szary
nr art. 176266 

Midi
pak. po 4 rol. x 60 m
nr art. 185058 

Jumbo Mini
pak. po 12 rol. x 27 m
nr art. 360034 
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Worki do segregacji 
śmieci

Kosz na śmieci 
z pedałem

Kosz 
na śmieci

Kosz 
na śmieci 
z pedałem

KOLOR POJ. NR ART.

biało-niebieski 25 l 739649
biało-żółty 25 l 739647
biało-zielony 25 l 739636

KOLOR POJ. OPAK. NR ART.

brązowe 60 l 15 szt. 348778
niebieskie 60 l 15 szt. 348789
zielone 60 l 15 szt. 348791
żółte 60 l 15 szt. 348802

POJ. OPAK. NR ART.

35 l 30 szt. 360920
60 l 30 szt. 360931

POJ. OPAK. NR ART.

35 l 80 szt. 349323
60 l 60 szt. 350116
120 l 30 szt. 350155
240 l 10 szt. 301215

POJ. OPAK. NR ART.

20 l 150 szt. 650817
30 l 150 szt. 347412
60 l 100 szt. 347451
120 l 20 szt. 348361

KOLOR POJ. OPAK. NR ART.

brązowe 120 l 8 szt. 712713
niebieskie 120 l 8 szt. 712724
zielone 120 l 8 szt. 712726
żółte 120 l 8 szt. 712737

KOLOR POJ. OPAK. NR ART.

brązowe 240 l 10 szt. 712739
niebieskie 240 l 10 szt. 712750
zielone 240 l 10 szt. 712752
żółte 240 l 10 szt. 712763

KOLOR POJ. NR ART.

czarno-zielony 60 l 739621
czarno-żółty 60 l 739623
czarno-niebieski 60 l 739634
czarno-zielony 120 l 739597
czarno-żółty 120 l 739608
czarno-niebieski 120 l 739610

KOLOR POJ. NR ART.

szary 10 l 707628
grafitowy 10 l 707630
szary 25 l 707641
grafitowy 25 l 707643
szary 50 l 707654
grafitowy 50 l 707656

Worki do segregacji 
śmieci

Worki do segregacji 
śmieci

Worki na śmieci LD 
z taśmą

Worki 
na śmieci LD

Worki 
na śmieci HD

Kosz na śmieci 

Mop – zapas
pak. po 3 szt.
paskowy
nr art. 18962
sznurkowy
nr art. 642530 
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Suszarka 
do włosów
opak. 1 szt. 
nr art. 859429 

Wieszak drewniany
pak. po 3 szt.
nr art. 229584 

Wieszak drewniany z poprzeczką
pak. po 5 szt. 
z gumą, nr art. 212391
bez gumy, różne kolory
nr art. 225532, 347205, 387659, 312584 

Wieszak drewniany 
na spodnie
pak. po 1 szt. 
nr art. 223193 

Balsam do ciała
opak. 50 szt. x 20 ml
nr art. 829126 

Szampon do włosów 
w saszetkach
opak. 250 szt. x 7 ml
nr art. 829089 

Żel do mycia 
ciała i włosów
buteleczka
opak. 50 szt. x 20 ml
nr art. 829113 

Żel pod prysznic
buteleczka
opak. 50 szt. x 20 ml
nr art. 829115
saszetka
opak. 250 szt. x 7 ml
nr art. 829100 

Mydło w krążku
opak. 50 szt. x 15 g
nr art. 829102 

Mydło w kostce
opak. 160 szt. x 12 g
nr art. 829087 

Kapcie hotelowe
opak. 1 para 
wym. 29 x 11 cm
nr art. 870624 

Lampa LED 
zewnętrzna
pak. po 2 szt. 
czarna
nr art. 907997
biała
nr art. 907999 
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